

# MONITORUL OFICIAL

## AL ROMANIEI

### ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei

(Antău Aprilie și Antău Octombrie)



### ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI

(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc:  
Până la cinci-deci linii, 5 lei; mai mari de 50 linii, 10 lei.  
Ori-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit,  
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRAINETATE  
se fac la biourile postale locale.

SCRISORILE NEFRANCAȚE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:  
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia.  
Citațiunile de hotărânoie, linia de 80 litere, 60 bani.  
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

### SUMAR

**PARTEA OFICIALA.** — *Ministerul de interne:* Decret. — Prescurtare de decret.

**PARTEA NEOFICIALA.** — Răspunsul M. S. Regelui și telegrama prin care D. prim-președinte al înaltei curți de casație și justiție 'I-a adresat felicitări cu ocaziunea zilei onomastice a M. S. Reginei. — Cronică. — Comunicare. — Depeși telegrafice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTEA OFICIALA

București, 26 Aprilie 1882.

### MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României;

*La toți de față și viitori, sănătate.*

Asupra raportului ministrului Nostru, secretar de Stat la departamentul de interne, cu No. 6,294;

Având în vedere regala Noastră ordonanță, cu No. 1,026, de la 12 Aprilie 1882;

În virtutea art. 31 din legea consiliilor județiane,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Consiliul județului Putna este autorizat ca, în sesiunea sa extra-ordinară de la 8 Mai 1882, să se ocupe și cu cestiunea privitoare la confirmarea funcționarilor numiți provisoriu de către comitetul permanent.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de

interne este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în Sinaia, la 22 Aprilie 1882.

Ministru secretar de Stat la departamentul de interne,  
I. C. Brătianu.

No. 1,154.

Prin înaltul decret regal, cu No. 1,153, din 22 Aprilie 1882, după propunerea făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. C. D. Dănescu este numit comisar director la prefectura poliției Capitalei.

## PARTEA NEOFICIALA

București, 26 Aprilie 1882.

Răspunsul ce M. S. Regele a binevoit a da D-lui prim-președinte al înaltei curți de casație și justiție la telegrama de felicitare ce 'I-a adresat cu ocazia aniversării zilei onomastice a M. S. Reginei:

*Domnule prim-președinte,*

Regina și Eu, foarte simțitori la căldurosele urări ce Ne-ați adresat, vă exprimăm viuile Nostre mulțumiri și vă rugăm a le transmite și membrilor înaltei curți.

CAROL

Telegrama D-lui prim-președinte al înaltei curți de casație și justiție.

*Sire,*

Înalta curte de casație și justiție se simte fericită de a ura

M. S. Reginei, cu ocaziunea sărbătorii de astăzi, ani îndelungați, prosperi și roditori în bine.

Ea urază, asemenea, Majestății Tale suprema fericire a unei lungi conviețuirii.

Să trăiți Majestatele Vostre!

Prim-președinte, *Al. Cretzescu.*

Sâmbătă, 24 Aprilie, aniversara onomastică a M. S. Reginei, s'a celebrat, la orele 9 și jumătate dimineața, în monastirea de la Sinaia, un Te-Deum, la care au asistat Majestatele Lor. După săvârșirea oficiului religios, M. S. Regele a trecut pe dinaintea frontului detașamentului de dorobanți, care ține garnisona în Sinaia și care se afla înșirat dinaintea bisericii. Apoi, Majestatele Lor au primit felicitările persoanelor prezente. În urmă, M. S. Regele a binevoit a ordona a se servi, chiar în curtea bisericii, un prânz pentru întreaga garnisonă din Sinaia.

La dejunul Majestaților Lor au avut onoare a lua parte: D. ministru Urechiă, D. Cariagdi, primarul Capitalei, D. general Racovitză, D. colonel Fălcoianu cu dâna, D. colonel Radu Mihai cu dâna, cari veniseră în acea zi la Sinaia spre a prezenta felicitările lor Auguștilor noștri Suverani. D. ministru al cultelor și cele-alte persoane sosite din București, au oferit grațioasei noastre Regine frumoase buchete de flori.

Regele și Regina, cu ocazia zilei de 24 Aprilie, au primit depeși de felicitări din toate unghiurile țerei.

### PREȘIDENTIA CONSILIULUI MINISTRILOR

M.M. L.L. Regele și Regina, foarte simțitori la felicitările ce Li s'au adresat la ocasiunea zilei onomastice de 24 Aprilie curent, au însărcinat pe D. ministru-președinte să exprime cele mai vii mulțumiri clerului, D-lor reprezentanți ai națiunii, magistraturii, autorităților comunale și județiene, funcționarilor Statului, membrilor comerțului, tuturilor persoanelor private, și în particular damelor, cari, prin adrese și telegrame, ca și prin înscriere la Palat, s'au grăbit a manifesta sentimentele lor de iubire și devotament, cu atât mai prețioase Majestaților Lor cu cât ele de astădată aveau de obiect, în același timp, și fericita restabilire a sănătății Augustei noastre Regină, scumpă poporului Român.

### DEPEȘI TELEGRAFICE]

(Serviciul privat al Monitorului.)

Roma, 6 Maiu. — Papa-Leon XIII, primind deputațiunile catolicilor irlandezi, cari mulțumesc pentru că a rădicat la dignitatea de cardinal pe monsegniorile Mac Cabe, arhiepiscopul Dublinului, a arătat speranța că Irlandezii vor întrebuița numai mijloace legitime pentru a ajunge la îmbunătățirea sorței patriei lor.

Londra, 6 Maiu. — Ziarul *Times* din astă dimineață dice:

„Puterile, încredințate astă-dzi că trebuia să supravegheze cu băgare de seamă evenimentele cari puteau să se întâmple în Cairo, s'ar fi învoit să dea Franței inițiativa unei schimbări de vederi asupra conduitei ce Europa trebuie să aibă în privința Egiptului, cu condițiune însă ca Franța să se înțeleagă mai întâiu cu Anglita asupra punctelor următoare: părăsirea intervenției turcești; menținerea Kediului actual, Thewfick pașa, dacă însă autoritatea sa este compatibilă cu ordinea publică, sau, în cas contrariu, înlocui-

rea lui cu Principele Halim prin mijlocirea Sultanului, cu consimțământul unanim al Puterilor.“

Roma, 6 Maiu. — D. Mancini, ministru afacerilor străine, a prezentat astă-dzi Camerei deputaților un proiect de lege în privința prelungirii tratatelor de comerț încheiate în trecut de Italia cu Elveția, Belgia, Anglita, Germania și Ispania.

Dublin, 6 Maiu (međul nopței). — Lordul Frederick Cavendish, care era să fie numit secretar de Stat pentru Irlanda în locul lui Sir Forster, și sir Thomas Burke, sub-secretar de stat pentru Irlanda, au fost împușcați în astă seară în Phoenix-park, la Dublin. Nu s'a făcut încă nici o arestare.

Constantinopol, 5 Maiu. — (Cale indirectă). Afăm din isvor sigur că Sultanul a făcut, la 23 Aprilie trecut, un demers verbal și confidențial pe lângă ambasadorii Germaniei, Austriei și Italiei, cerându-le sprijinul pentru fostul ministru de resbel egiptean, Osman pașa Refki, și pentru oficiării circasienilor arestați la Cairo pentru că ar fi conspirat contra lui Arabi bey.

Sultanul a profitat de ocaziune pentru a întreba tot-de-o-dată, într'un mod indirect, pe ambasadorii care ar fi părerea lor în privința unei intervenții eventuale a Turciei în Egipt. Răspunsul celor trei ambasadori a fost un refuz în ce privește pe Osman pașa Refki și pe cei-alți conjurați arestați.

Asupra celei de a doua cereri, s'a răspuns Sultanului într'un mod general că, cestiunea egiptenă atârând de o înțelegere europeană, nici o Putere nu ar putea să lucreze separat, și că Pórta însăși, înainte de a lucra, trebuie mai ales să ție socotela de interesele anglo-franceze în Egipt.

Cu toate că D. de Novikoff, ambasadorul Rusiei în Turcia, a declarat că plecarea sa din Constantinopol este irevocabil fixată pentru Luni, 8 Maiu, regularea cestiunii despăgubirei de resbel este încă înduioasă, ca și plecarea acestui diplomat.

Toate deslușirile cari ne vin nu fac de cât să confirme cu prisos aprecierile noastre precedente în privința fostului ministru Saïd-pașa, a cărui influență asupra lui Abdul-Hamid este încă întregă și a cărui reîntorcere la putere pare neînduioasă.

Alte schimbări ministeriale se așteptă în curând.

Dublin, 7 Maiu. — (8 ore a. m.) Lordul Fr. Cavendish și sir Th. Burke se plimbau ieri seară, la 7 ore, în Phoenix-park, când o trăsură, cu patru ómeni, se apropie de ei; cei patru ómeni se scoborâră și înjunghiară pe lordul Cavendish și sir Burke, cari nu au cădut

de cât dupe o lungă luptă; corpurile lor s'au regăsit oribil desfigurate.

Poliția nu a descoperit nici o urmă a asasinilor. Scirea acestui asasinat a produs o mișcare foarte mare în Dublin și la Londra.

Dublin, 7 Maiu. — (11 ore a. m.) Până la această oră nu s'a făcut încă nici o arestare.

Circulă șgomotul că lordul Spencer, noul vice-rege al Irlandei, a declarat, aflând despre acest asasinat, că scopul său este de a-și da îndată demisiunea.

Viena, 7 Maiu. — *La Revue du Lundi* dice că preținsele arangiate dintre Puteri în privința Egiptului, publicate Sâmbătă de *Times*, sunt cu totul înduioase.

Londra, 8 Maiu. — Toriștii sunt hotărâți a sprijini ori-ce măsuri ar propune D. Gladstone pentru restabilirea ordinii și legalității în Irlanda.

Diarele sunt unanime a vesteji crima a cărei victime au fost, Sâmbătă seara, lordul Fr. Cavendish și sir Burke; ele declară că situațiunea este gravă și grea responsabilitatea care apasă asupra cabinetului.

Dublin, 8 Maiu. — Land-League a dat un manifest, semnat de D-nii Parnell, Dillon și Davitt, prin care reproabă asasinatul din Phoenix-park, ca funest destinilor Irlandei și compromiștor speranțelor unei îmbunătățiri a sorței Irlandezilor.

Cairo, 8 Maiu. — Ministrul afacerilor străine din Egipt a declarat consulilor că cabinetul va respinge prin forță o intervenire turcească, dacă ea s'ar produce.

Postdam, 8 Maiu. — Principesa Augusta-Victoria, măritată, la 27 Februarie 1881, cu Principele Guillaume, fiul Principelui moștenitor al Germaniei, a născut, Sâmbătă, un băiat.

(Havas.)

D. Dumitrache Ionescu, din comuna Răchita, județul Dolj, fost primar, luând inițiativa pentru construirea unui local de școlă, a stăruit pentru realizarea acestei lucrări, oferind chiar salariul său de primar pe 4 luni, în sumă de lei 400.

Pentru aceste acte, ministerul i exprima mulțumirile sale.

În apropiere de comuna Poroschia, din plasa Marginea, județul Teleorman, s'a găsit pe marginea riului Vedea, îngropat în nisip, un cadavru cu totul desfigurat, înțepat cu cuțitul după urechea drăptă și desbrăcat, având la amândouă mâinile câte o bucată din

cămașă cadrilată, o vargă albă și alta albastră, la maxilarul inferior lipsindu-i d'oparte și d'alta câte un dinte, se presupune a fi cirezar sau comerciant, și după cercetările făcute la localitate de parchet, s'a constatat că el a fost omorât în noaptea de 31 Martie trecut. Măsurile sunt luate de administrație pentru dovedirea autorilor aceluia omor.

## ANUNCIURI MINISTERIALE

### MINISTERUL DE INTERNE

#### Eforia spitalelor civile.

În urma licitației ce s'a ținut la 15 Aprilie 1882, după publicațiunea No. 1,551, inserată în *Monitorul oficial* No. 280, din 1882, pentru arendarea unor proprietăți ale casei spitalelor pe un nou period, începător de la 23 Aprilie 1883, confirmându-se cele arătate mai jos, al căror preț rezultat a fost avantajos, se publică spre cunoștința persoanelor căror s'a adjudecat la licitație și după declarațiunile ce au dat, și se invită a depune garanțiile în termenul prevăzut de condițiunile după cari au concurat:

Moșiile confirmate sunt:

#### *Districtul Argeș.*

1. Cîmpu, cu trnpurile.
2. Buneschi-Urleschi-Valea-Babei.
3. Dăngesci.

#### *Districtul Brăila.*

1. Surdila, a schitului Găiseni.
2. Liscoteanca Gheorghe.

#### *Districtul Buzău.*

1. Ziliscea-Sorasca.
2. Cătiașul.

#### *Districtul Ilfov.*

1. Chirnogi-Clătesci, împreună cu 20 pogone loc și localul de mără etc.

#### *Districtul Ialomița.*

1. Persica-Dormărunt.
2. Cărnuleasa.

#### *Districtul Olt.*

1. Ciomăgesci.

#### *Districtul Prahova.*

1. Urații-Fontânele-Via-Bobului, cu obrația.
2. Habudul-Scutași.
3. Baraictarul-Bianca.
4. Sloboția-Vrăjitoarea.

#### *Districtul R.-Sărat.*

1. Vatra schitului Măxineni-Corbu.
2. Tigoiul-Olarenii-Coțatca.

#### *Districtul Teleorman.*

1. Licuriciu-Sbârglezele și Lixandra.

#### *Districtul Vlașca.*

1. Toporul, a spitalului Filantropia.
2. Resmiresci-Panteleimon și Resmiresci-Berislăvesci.
3. Cacaletii-Cobia.
4. Cacaletii-Gogoșani.

#### *Districtul Vâlcea.*

1. Muntele Mândra-Stănișóra.
  2. Muntele parte din Murgăș.
- No. 2,729. 1882, Aprilie 26.

— Prețurile ce au rezultat la licitațiunea ținută în ziua de 15 Aprilie curent, pentru moșiile Luciu-Giurgeni sau Gura-Ialomița, din districtul Ialomița și Resmiresci-Trestenicu a casei pensiunilor funcționarilor eforiei din districtul Vlașca, ofertându-se; se publică spre cunoștința doritorilor că pentru arendarea acestor proprietăți, împreună cu câte doi gardiani, se va ține o nouă licitație în localul eforiei București, strada Colțea No. 38, la 15 Maiu viitor, orele 10 dimineața.

Condițiunile sunt tot cele arătate în publicația cu No. 1,551, inserată în *Monitorul oficial* No. 230, din 1882.

No. 2,727. 1882, Aprilie 26.

### MINISTERUL DE FINANCE

#### Direcția vămilor, timbrului și înregistrării.

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 3 Maiu 1882, se va vinde prin licitațiune în localul biroului vamal București, 23 kilo pălării de pae negarnisite, confiscate de la comerciantul Sigmund Prager.

Doritorii de a cumpăra această marfă, să se prezinte în ziua arătată la menționatul birou vamal, spre a concura la licitațiune.

No. 15,606. 1882, Aprilie 22.

#### Direcțiunea generală a regiei tunurilor și sărei.

Pentru aprovizionarea materialelor necesare salinelor Doftana, Slănic (Prahova), Tergu-Ocna (Bacău) și Mari (Vâlcea), se va ține licitație, în ziua de 25 Maiu 1882, atât la direcțiune, calea Victoriei, No. 109, cât și la administrațiile salinelor notate mai sus.

Cantitățile și felul materialelor de aprovizionat sunt prevăzute în listele cari se pot vedea de concurenți, în toate zilele de lucru atât la direcțiune, cât și la administrațiile salinelor arătate mai sus.

Condițiunile aprovizionării acestor materiale sunt următoarele:

1. Toate materialele vor fi de bună calitate, de felul și dimensiunile specificate.
2. Funăriile vor fi de cânepă bună și bine lucrată. Funărie fabricată din cânepă putredă sau rău lucrată, nu se va primi.

3. Materialele cari nu vor fi de bună calitate, de speciele și dimensiunile anume arătate în listele de aprovizionare vor fi respinse și furnizorii vor fi datorii a preda altele, conform celor specificate în liste.

4. Predările materialelor se vor face  $\frac{1}{4}$ , în termen de 20 zile de la data aprobării licitațiunii, iar restul în termen de 40 zile de la adjudecație.

Furnizorii au facultatea a preda materialele și în termen mai scurt decât cele fixate.

Predările le vor face furnizorii la magasiile salinelor.

5. Concurența se va ține la saline în parte pentru fie-care salină și pentru fie-care din cele 7 specii de materiale anume arătate în lista de aprovizionare; iar la direcțiunea generală, se vor face în parte pentru fie-care din cele 7 specii de materiale necesare la toate salinile.

6. Licitația se va ține cu oferte sigilate și fără supra-oferte.

Garanția pentru admiterea la concurență se fixează la 20 la sută din prețurile indicate în ofertă.

Ofertele neînsoțite de garanția aci prevădută se vor respinge.

7. Primirea materialelor se va face de consiliurile de administrație ale salinelor sau de persoanele ce se vor delega de direcțiune.

8. Neîndeplinirea în parte sau în total de către furnizorii a obligațiunilor stipulate prin prezentele condițiuni, atrage de drept resilierea contractului fără somațiune sau judecată, și direcțiunea este în drept a-și procura materialele nepredate, prin ori-ce mod va găsi de cuviință și cu ori-ce preț în comptul garanției depuse fără ca furnizorii să pōtă rădica veri-o pretențiune sub ori-ce motiv.

No. 1,835. 1882, Aprilie 20.

### MINISTERUL DE RESBEL

La 21 Iunie 1882, orele 2 după amiază, se va ține licitație în localul ministerului, calea Victoriei, pentru aprovizionarea a 16,000 metri postav civit, necesar la îmbrăcăminte trupelor. La această licitațiune nu se admite nici o supra-licitație.

Licitația se va efectua în conformitate cu legea de comptabilitate a Sta-

tului, art. 40—57 inclusiv și în condițiunile caetului de sarcini și cele pentru admitere la licitațiune, care împreună cu modelele tipe se pot vedea de doritori la minister, direcția administrativă, în toate zilele de lucru, de la orele 11 dimineața până la 5 după amiază.

Predarea materialului se va efectua la depositul central de îmbrăcăminte în termen de 3 luni de zile socotit de la data contractului.

Garanția necesară este de lei 14,000. Doritorii de a concura, odată cu oferta vor prezenta și recepisa casei de depuneri prin care să se constate că a depus suma notată ca garanție, pentru a lua parte la această licitațiune.

Nu sunt admiși la licitație acei care nu vor prezenta recepisa cerută pentru depunerea garanției, și nu vor îndeplini condițiile pentru admitere.

No. 2,830. 1882, Aprilie 21.  
(4 la 2 d.)

#### Regimentul 3 călărași.

Regimentul 3 călărași, fiind anteriorat a vinde prin licitație efectele afară din serviciu, notate mai jos:

512 gémantănașe și 10 căpestre de grajd.

Se publică spre cunoscința amatorilor de a cumpăra asemenea efecte că s'a fixat ziua de 24 Maiu 1882, pentru scoterea lor în vânzare la statul-major al regimentului, ce se află instalat în casele dișe căpitanului Costache, calea Plevnei, făcându-se cunoscut că până la termenul fixat, poate veni ori și ce amator a lua informațiile în toate zilele de la regiment în această privință.

No. 347. 1882, Aprilie 21.

#### Regimentul 7 călărași.

Consiliul de administrație al regimentului 7 călărași, publică spre știința generală că, în ziua de 7 Maiu a. c., orele 10 și jumătate dimineața, se va ține licitație în localul casarmerii călărașilor din Beilic, pentru vânzarea efectelor și anume:

1 cartușieră cerchezescă, 1 pânză gudronată, 2 cordone-revolver, 19 cordone-trompete și 600 țevi de tinichea mici de la cartușiere; pentru care D-nii amatori se vor prezenta în acea zi, în localul arătat mai sus, cu oferte și garanții legale.

#### MINISTERUL AGR., COMERCIULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE.

Se scote din nou în licitație darea prin întreprindere a aprovizionării

materialelor necesare la întreținerea șoselei naționale Iași-Podul-Ilboei, conform dispozițiilor cuprinse în publicațiunea cu No. 16,774, inserată în *Monitorul oficial* No. 217, din 1881.

Licitația se va ține atât la acest minister, cât și la prefectura județului Iași, în ziua de 11 Maiu 1882, prin oferte sigilate cari se vor deschide la orele 4 p. m.

No. 4,711. 1882, Aprilie 21.  
(11 M. 3 p s.)

— La 19 Maiu 1882, se va ține licitație la ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice, pentru darea prin întreprindere a lucrărilor de terasamente și de pavagiu ce sunt a se face pe șoseoa Oboru-Vergu și Piața-Oborului.

Valoarea lucrărilor este de lei 61,768, bani 17.

Detalii pentru această lucrare, se poate vedea în publicația cu No. 4,501, inserată în *Monitorul oficial* No. 16, din 1882.

— La 25 Maiu 1882, se va ține licitație la acest minister și la prefectura județului Tulcea, pentru darea prin întreprindere a construirii a 10 case de cantonieri, pe șoselele din Dobrogea.

Valoarea lucrărilor este de lei 20,855, bani 60.

Detalii pentru această lucrare, se poate vedea în publicația cu No. 4,577, inserată în *Monitorul oficial* No. 18, din 1882.

— La 19 Maiu 1882, se va ține licitațiune la ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice și la prefectura județului Constanța, pentru darea în întreprindere a construirii a 2 podețe pe șoseoa Ostrovu-Megidie.

Valoarea lucrărilor este de lei 7,585, bani 27.

Detalii pentru această întreprindere se poate vedea în publicația cu No. 4,295, inserată în *Monitorul oficial* cu No. 14, a. c.

#### Administrația generală a domeniilor și pădurilor Statului.

Se publică spre generala cunoscință, în ziua de 20 Maiu 1882, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de R.-Sarat și la comuna respectivă, 700 arbori întregi și 640 vîrfuri, rezultate de la arborii tăieți, pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Șoimu, județul R.-Sarat, cu condițiunile publicate mai jos.

Amatorii de a cumpăra acel material lemnos, se vor prezenta în localul acei

prefecturii sau la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 13,926. 3 1882, Aprilie 21.

Condițiuni pentru vânzarea a 700 arbori întregi de esență stejar, și a 640 vîrfuri, rezultate de la arborii tăieți pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Șoimu, județul R.-Sarat, găsindu-se acest material răspândit prin întreaga pădure, se specifică că, afară de acest material se mai găsește fasonați încă 286 și jumătate stânjeni lemne, cari nu se vînd de ore-ce aparțin direcției liniei ferate.

1. Statul nu garantează esențele, calitatea și cantitatea lemnului ce pune în vânzare.

2. Nimenea nu va putea concura la licitație, mai înainte d'a pune o garanție provizorie în numerar sau în efecte publice în valoare de lei 788.

3. Antreprenorul este obligat a răspunde valoarea lemnului după actul de aduceațiune la casieria centrală sau generală de județ, în termen de 10 zile de la data punerii în cunoscință de aprobare; căci, în cas contrariu, va pierde garanția depusă și lemnele se vor pune, în comptul antreprenorului, din nou în licitațiune fără nici o somațiune sau judecată, ci numai prin faptul expirării termenului de mai sus.

Deficitul rezultat va fi urmărit în contra primului adjudecatar, cu legea de urmărire.

Dacă va eși însă un plus în preț, acesta va rămâne în profitul administrațiunii.

4. Transportarea lemnului din pădure de către antreprenor, se va autoriza îndată ce va justifica plata prețului lemnului după aduceațiune și se va efectua de antreprenor în termen de 4 luni, socotit de la data încunoscințării ce se face despre aprobarea aduceațiunii.

5. Ori-ce lemne vor rămânea netransportate la împlinirea termenului acordat prin art. 4, vor rămânea de drept și fără nici o altă somație prealabilă sau judecată, proprietate a Statului, fără nici o pretenție din partea antreprenorului.

6. Antreprenorul este responsabil, în tot timpul transportării lemnului vîndute, pentru ori-ce daune s'ar cauza în pădure și va fi obligat, în cas de abatere constatată, a plăti Statului, fără judecată, valoarea prejudiciului cauzat, după estimarea prealabilă ce se va face de agentul silvic, și ca clausă penală, când prejudiciul s'ar fi cauzat prin tăere de arbori, câte 40 lei noi de fie-care arbore ce se va fi tăiat din picior.

Acastă despăgubire se va împlini cu legea de urmărire.

7. Garanția provizorie menționată la art. 2 de mai sus, devenită definitivă

prin confirmarea adjudicațiunii, nu se va restitui celui în drept, de cât după ce antreprenorul va termina transportarea lemnelor ce s'au vîndut în termenul acordat prin condițiuni și după ce se constată că, acel antreprenor n'a făcut nici o stricăciune în pădure cu ocazia transportării lemnelor ce i s'a vîndut.

Ofertele pentru supra-licitări se vor primi numai în intervalul de 5 zile în care intră și ziua adjudicațiunii.

Ele vor fi de 10 la sută minimum peste prețul eșit la licitație.

Ofertatorul va depune, ca cauciune provisorie, pe lângă 10 la sută minimum, și garanția provisorie menționată la art. 2.

Ori-ce oferte nu vor conține aceste condițiuni se vor considera ca nepri-mite.

După primirea ofertelor, materialul lemnos se va pune din nou în licitație conform legii, începînd strigarea de la prețul oferit. 3

— Se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 20 Maiu 1882, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de R.-Sărat și la comuna respectivă, 20 arbori întregi și 670 virfuri, rezultate de la arborii tăeți pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Buda, județul R.-Sărat, cu condițiunile publicate mai jos.

Ama'orii de a cumpăra acel material lemnos, se vor prezenta în localul acei prefecturii sau la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 13,927. 3 1882, Aprilie 21.

Condițiuni pentru vîndarea a 20 arbori întregi de esența stejar și a 670 virfuri rezultate de la arborii tăeți pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Buda, județul R.-Sărat, găsindu-se acest material răspîndit prin întreaga pădure.

Se specifică că afară de acest material se mai găsește fasonați încă 49  $\frac{1}{2}$  stînjeni lemne cari nu se vînd de ore-ce aparțin direcției liniei ferate.

1. Statul nu garantază esențele, calitatea și cantitatea lemnelor ce pune în vîndare.

2. Niminea nu va putea concura la licitație mai înainte de a pune o garanție provisorie în numerar sau în alte efecte publice în valoare de lei 140.

3. Antreprenorul este obligat a răspunde valórea lemnelor după actul de adjudicațiune, la casieria centrală sau generală de județ, în termen de 10 zile de la data punerii în cunoscință de aprobare, căci, în cas contrariu, va perde garanția depusă, și lemnele se vor pune în comptul antreprenorului, din nou în

licitațiune, fără nici o somațiune sau judecată, ci numai prin faptul expirării termenului de mai sus.

Deficitul rezultat va fi urmărit în contra primului adjudecatar, cu legea de urmărire.

Dacă va eși însă un plus în preț, acesta va rămăne în profitul administrațiunii.

4. Transportarea lemnelor din pădure de către antreprenor, se va autoriza îndată ce va justifica plata prețului lemnelor după adjudicațiune, și se va efectua de antreprenor în termen de 2 luni, socotit de la data încunoscințării ce i se face despre aprobarea adjudicațiunii.

5. Ori-ce lemne vor rămănea netransportate la împlinirea termenului acordat prin art. 4, vor rămănea de drept, și fără nici o altă somație prealabilă sau judecată, proprietate a Statului, fără nici o pretenție din partea antreprenorului.

6. Antreprenorul este responsabil, în tot timpul transportării lemnelor vîndute, pentru ori-ce daune s'ar cauza în pădure, și va fi obligat, în cas de abatere constatată, a plăti Statului, fără judecată, valórea prejudiciului cauzat, după estimarea prealabilă ce se va face de agentul silvic, și ca clausă penală, când prejudiciul s'ar fi cauzat prin tăere de arbori, câte 40 lei noii de fie-care arbore ce se va fi tăiat din picior.

Acastă despăgubire se va împlini cu legea de urmărire.

7. Garanția provisorie menționată la art. 2 de mai sus devenită definitivă prin confirmarea adjudicațiunii, nu se va restitui celui în drept, de cât după ce antreprenorul va termina transportarea lemnelor ce s'au vîndut, în termenul acordat prin condițiuni, și după ce se constată că acel antreprenor n'a făcut nici o stricăciune în pădure cu ocaziunea transportării lemnelor ce i s'au vîndut.

Ofertări pentru supra-licitări se vor primi numai în intervalul de 5 zile, în care intră și ziua adjudicațiunii.

Ele vor fi de 10 la sută minimum peste prețul eșit la licitație.

Ofertatorul va depune, ca cauciune provisorie, pe lângă 10 la sută minimum, și garanția provisorie menționată la art. 2.

Ori-ce oferte nu vor conține aceste condițiuni, se vor considera ca nepri-mite.

După primirea ofertelor, materialul lemnos se va pune din nou în licitațiune, conform legii, începînd strigarea de la prețul oferit. 3—3.

— Se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 20 Maiu 1882, se va vinde prin licitație, în localul pre-

fecturii de R.-Sărat și la comuna respectivă a 22 și jumătate stînjeni nuele și pari din pădurea Statului Bagana-na-Ursesci, județul R.-Sărat, care au rămas din suma stînjenilor de nuele și pari, fasonați de direcțiunea căilor ferate pentru construcțiunea liniei Mărășesci-Buzău, cu condițiunile publicate mai jos.

Amatorii de a cumpăra acești stînjeni se vor prezenta în localul acei prefecturii sau la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 13,943. 3—3. 1882, Aprilie 21.

Condițiuni pentru vîndarea a 22  $\frac{1}{2}$  stînjeni nuele și pari din pădurea Statului Bagana-na-Ursesci, județul R.-Sărat, cari au rămas din suma stînjenilor de nuele și pari, fasonați de direcția căilor ferate pentru construcțiunea liniei Mărășesci-Buzău.

1. Statul nu garantază esențele, calitatea și cantitatea lemnelor ce pune în vîndare.

2. Niminea nu va putea concura la licitație mai înainte de a pune o garanție provisorie în numerar sau în alte efecte publice în valoare de lei 90.

3. Antreprenorul este obligat a răspunde valórea lemnelor după actul de adjudicațiune la casieria centrală sau generală de județ, în termen de 10 zile de la data punerii în cunoscință de aprobare, căci, în cas contrariu, va perde garanția depusă, și lemnele se vor pune în comptul antreprenorului, din nou în licitațiune fără nici o somațiune sau judecată, ci numai prin faptul expirării termenului de mai sus.

Deficitul rezultat va fi urmărit în contra primului adjudecatar, cu legea de urmărire.

Dacă va eși însă un plus în preț, acesta va rămăne în profitul administrațiunii.

4. Transportarea lemnelor din pădure de către D. antreprenor, se va autoriza îndată ce va justifica plata prețului lemnelor după adjudicațiune, și se va efectua de antreprenor în termen de 25 zile, socotit de la data încunoscințării ce i se face despre aprobarea adjudicațiunii.

5. Ori-ce lemne vor rămănea netransportate la împlinirea termenului acordat prin art. 4, vor rămănea de drept, și fără nici o altă somațiune prealabilă sau judecată, proprietate a Statului, fără nici o pretențiune din partea antreprenorului.

6. Antreprenorul este responsabil, în tot timpul transportării lemnelor vîndute, pentru ori-ce daune s'ar cauza în pădure, și va fi obligat, în cas de abatere constatată, a plăti Statului, fără ju-

decată, valoarea prejudiciului cauzat, după estimarea prealabilă ce se va face de agentul silvic, și ca clausă penală, când prejudiciul s'ar fi cauzat prin tăere de arbori, câte 40 lei noui de fie-care arbore ce se va fi tăiat din picior.

Acastă despăgubire se va implini cu legea de urmărire.

7. Garanția provisorie menționată la art. 2 de mai sus devenită definitivă prin confirmarea adjudecațiunii, nu se va restitui celui în drept, de cât după ce antreprenorul va termina transportarea lemnelor ce s'au vîndut, în termenul acordat prin condițiuni, și după ce se constată că acel antreprenor n'a făcut nici o stricăciune în pădure cu ocaziunea transportării lemnelor ce i s'a vîndut.

Ofertări pentru supra-licitări se vor primi numai în intervalul de 5 zile, în care intră și ziua adjudecațiunii.

Ele vor fi de 10 la sută minimum peste prețul eșit la licitațiune.

Ofertatorul va depune, ca cauciune provisorie, pe lângă 10 la sută minimum, și garanția provisorie menționată la art. 2.

Ori-ce oferte nu vor conține aceste condițiuni, se vor considera ca nepri-mite.

După primirea ofertelor, materialul lemnos se va pune din nou în licitațiune, conform legii, începînd strigarea de la prețul oferit. 3—3.

—Se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 20 Maiu 1882, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de R.-Sărat, și la comuna respectivă, 580 arbori întregi și a 850 vîrfuri rezultate de la arborii tăiați pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Petricanu sau Piciorul-Nucului, din județul R.-Sărat, cu condițiunile publicate mai jos.

Amatorii de a cumpăra acel material lemnos, se vor prezenta în localul acei prefecturii sau la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 13,945. 3—3 1882, Aprilie 21.

Condițiuni pentru vîndarea a 580 arbori întregi de esență stejar și a 850 vîrfuri rezultate de la arborii tăiați pentru construcțiunea liniei ferate Mărășesci-Buzău, din pădurea Statului Petricanu sau Piciorul-Nucului, județul R. Sărat, găsindu-se acest material răspândit prin întreaga pădure.

Se specifică afară de acest material se mai găsesc fasonați încă 13 jumătate stînjani lemne cari nu se vînd, de ore-ce aparțin direcțiunii liniei ferate.

1. Statul nu garantează esențele, calitatea și cantitatea lemnelor ce pune în vîndare.

2. Nimeni nu va putea concura la licitație mai înainte de a pune o garanție provisorie în numerar sau în alte efecte publice în valoare de lei 466.

3. Antreprenorul este obligat a răspunde valoarea lemnelor după actul de adjudecațiune la casieria centrală sau generală de județ, în termen de 10 zile de la data punerii în cunoscință de aprobare, căci, în cas contrariu, va pierde garanția depusă, și lemnele se vor pune în comptul antreprenorului, din nou în licitațiune, fără nici o somațiune sau judecată, ci numai prin faptul expirării termenului de mai sus.

Deficitul rezultat va fi urmărit în contra primului adjudecatar, cu legea de urmărire.

Daca va eși însă un plus în preț, acesta va rămâne în profitul administrațiunii.

4. Transportarea lemnelor din pădure de către antreprenor, se va autoriza îndată ce va justifica plata prețului lemnelor după adjudecațiune, și se va efectua de antreprenor în termen de 4 luni, socotit de la data încunoscințării ce i se face despre aprobarea adjudecațiunii.

5. Ori-ce lemne vor rămânea netransportate la împlinirea termenului acordat prin art. 4, vor rămânea de drept, și fără nici o altă somație prealabilă sau judecată, proprietate a Statului, fără nici o pretenție din partea antreprenorului.

6. Antreprenorul este responsabil, în tot timpul transportării lemnelor vîndute, pentru ori-ce daune s'ar cauza în pădure, și va fi obligat, în cas de absterere constatată a plăti Statului, fără judecată, valoarea prejudiciului cauzat, după estimarea prealabilă ce se va face de agentul silvic, și ca clausă penală, când prejudiciul s'ar fi cauzat prin tăere de arbori, câte 40 lei noui de fie-care arbore ce se va fi tăiat din picior.

Acastă despăgubire se va implini cu legea de urmărire.

7. Garanția provisorie menționată la art. 2 de mai sus devenită definitivă prin confirmarea adjudecațiunii, nu se va restitui celui în drept, de cât după ce antreprenorul va termina transportarea lemnelor ce s'au vîndut, în termenul acordat prin condițiuni, și după ce se constată că acel antreprenor n'a făcut nici o stricăciune în pădure cu ocaziunea transportării lemnelor ce i s'au vîndut.

Ofertări pentru supra-licitări se vor primi numai în intervalul de 5 zile, în care intră și ziua adjudecațiunii.

Ele vor fi de 10 la sută minimum peste prețul eșit la licitație.

Ofertatorul va depune, ca cauciune provisorie, pe lângă 10 la sută mini-

um, și garanția provisorie menționată la art. 2.

Ori-ce oferte nu vor conține aceste condițiuni, se vor considera ca nepri-mite.

După primirea ofertelor, materialul lemnos se va pune din nou în licitațiune, conform legii, începînd strigarea de la prețul oferit. 3—3.

—Moșia Mălini, diu județul Suceava, se esclude din numărul moșiilor scose în licitațiune pe ziua de 4 Maiu 1882, de ore-ce această moșie, fiind de munte, urmază a se arenda pe un nou period de 5 ani, d'împreună cu parchetele de pădure, pentru care se va anunța prin Monitor.

No. 13,714. 3 1882, Aprilie 19.

## ANUNCIURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat.

D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, secția I civilă, prin adresa cu No. 3,435, din 1877, și în baza jurnalului cu No. 2,765, din 1876, al acelei secțiuni și D. Gr. Triandafil, procuratorul D-nei Maria Mihălescu, prin petiția registrată la No. 18,045, din 1878.

A cerut punerea în vîndare cu licitație de bună voe a caselor cu locul lor din comuna București, suburbea Sfântu Ilie, calea Rahovei No. 50, averea decedatei Ecaterina Suțu.

Aceste case sunt de zid în două etage, învelite cu tinichea, avînd în etagiul de sus și jos, câte 12 camere fie care și mai multe antreuri, de desub pivniță, iar în curte alte case tot de zid, învelite tot cu fer, compuse din 2 camere, grajd și șopron, vis-a-vis de acestea un puț, curtea împrejmuită, despărțit de aceste case prin uluci alte case, în fața stradei, construite tot de zid, învelite cu tinichea, compuse din 3 prăvălii, 3 camere și 3 bucătării și de desub pivniță.

Aceste imobile se învecinesc pe de o parte cu proprietatea repausatei Sevasțița Drugănescu, pe de alta cu a D-lui Iancu Cluceru și în față cu calea Rahovei.

Asupra acestor imobile nu se mai află altă împrejurare.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 29 Maiu 1882, la 11 ore dimineața; avînd în vedere că, toți acei cari ar pretinde vre-

un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau verice alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci, în cas contrar, verice cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 5,256. 1882, Aprilie 20.

#### Tribunalul de Vlașca.

D. casier general al acestui județ, cu adresa No. 1,868, din 1881, a înaintat acestui tribunal 13 procese-verbali pentru sechestrarea și urmărirea averei imobilă notată în fie-care a mai multor locuitori, aprobate și de D. ministru de finance, cerând vânzarea lor, conform legii de urmărire.

Tribunalul, prin jurnalul dresat sub No. 1,060, a dispus vânzarea pentru ziua de 26 August 1882, la orele 10 dimineța, în sala ședințelor sale, a următoarelor imobile, însă:

1. Fondul unui loc viran, în Giurgiu, culórea de Verde, strada Bulevardul Exterior, în mărime de 100 stâneni patrați, învecinându-se de o parte cu Marin Dumitru, de alta cu Sfetcu Radu, în fund cu Ghiță Dumitru Năstase, și fața cu strada Bulevardul Exterior, averea debitorului Vintilă Mănițeanu, pentru achitarea sumei de lei n. 149 b. 70, prevădută în procesul-verbal de sechestrare, No. 57, aprobat și de D. ministru de finance.

Se publică dar spre generala cunoștință, cu care ocaziune se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori-ce alt drept asupra imobilelor puse în vânzare, ca înaintea adjudicațiunii, să se prezinte la acest tribunal, spre a și arăta pretențiunile ce va fi având, sub pedepsă de a nu li se mai ține în sémă.

No. 4,598. 1882, Aprilie 21.

#### Tribunalul de Argeș.

Pe baza sentinței acestui trib. No. 199 din 1876, investită cu titlul executor, No. 28, din 1882, și dupe îndeplinirea dispozițiunilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 1,385, din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 a. m., să se vîndă cu licitație în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a decedatului Ioan Stoenescu, fost de profesiune comerciant, domiciliat în comuna urbană Pitesci, plasa Pitesci, districtul Argeș, reprezentat prin

moștenitorii săi și anume: D-nei Tinca Florea Boiangiu, de profesie menageră, din comuna urbană Pitesci, plasa Pitesci, districtul Argeș, și minorii decedatului Nae Stoenescu, reprezentați prin tutorele D. Hristache Hristea, din comuna urbană Găesci, districtul Dâmbovița, spre a se putea face partagiul între numiții moștenitori.

Acéstă vânzare se publică spre generala cunoștință ca toți acei ce vor avea a pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori ce alt drept asupra acestor imobile, să se arate la tribunal cu cerere mai înainte de ziua vînderei căci în urmă nu li se vor admite nici o pretențiune, iar aceia ce vor voi să cumpere aceste imobile să vie la tribunal în ziua și ora indicată spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, condițiunile vînderei și diferitele sarcini și împrejurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. O prăvălie cu odaia ei, o cuhnie, o pivniță, o retiradă și un grajd, în fața stradei o pereche case compuse din 4 odăi, având în fața lor un puț spre uliță și mai spre fundul curței o cuhnie și o pivniță; toate acestea sunt construite de zid și învelite cu șită și olane, împreună cu locul lor.

Aceste imobile sunt situate în orașul Pitesci, strada Șerban-Vodă, plasa Pitesci, districtul Argeș, și se învecinesc pe de o parte la mēdă-și cu casele D-nei Sevastița Moraitu, la mēdă-nópte cu Vasile Constantinescu, în fundul curței spre răsărit cu proprietatea D-lui Moșoianu, având în față ulița Șerban-Vodă.

Licitațiunea acestor imobile împreună cu locul se va începe de la suma de lei noi 5,000, arētată de experții numiți de tribunal prin actul de expertisă.

Acéstă vânzare s'a încuviințat conform cererei făcută tribunalului de D-nei Tinca Florea Boiangiu, prin petițiunea înregistrată la No. 2,150, din 1882, cu care a depus spre executare sentința citată mai sus ce conține:

Recunoșce calitatea de moștenitori ai minorilor fi ai decedatului Nae Stoenescu, în averea rămasă decedatului Niță Stoenescu, și prin consecință dispune eșirea din indivisiune.

Acéstă sentință este investită cu titlul executoriu, No. 28, din 1882, ce conține:

**NOI, CAROL I,**

Din grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de faciă și viitori, sănătate.*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să

execute presenta sentință, procurorilor să stăruiască pentru aducerea ei la îndeplinire, spre credință s'a semnat de noi.

(Urmază semnăturile).

No. 6,149.

1882, Aprilie 6.

— Pe baza cererei făcută de D-lor I. Ștefănescu și I. N. Răduleanu, prin petițiunea înregistrată la No. 2,402, din a. c., și după îndeplinirea dispozițiunilor cerute de proced. civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1329, din anul curent, s'a hotărât că în ziua de 21 August 1882, orele 10 ante-meridiane să se vîndă cu licitație în pretoriul acestui tribunal imobilul mai jos notat avere a falitului Ghiță Florescu, actualmente încetat din viață, fost de profesie comerciant și domiciliat în comuna urbană Pitesci, pl. Pitesci, districtul Argeș, reprezentat prin sindicul numiți mai sus, D-lor I. Ștefănescu și I. N. Răduleanu, de profesie avocați, din comuna urbană Pitesci, pl. Pitesci, districtul Argeș.

Acéstă vânzare se publică spre generala cunoștință ca, toți aceia ce vor avea a pretinde, ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui imobil, să se arate la tribunal cu cerere mai înainte de ziua vînderei, căci în urmă nu li se vor admite nici o pretențiune, iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să vie la tribunal în ziua și ora indicată spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferitele sarcini și împrejurări ale imobilului până acum cunoscute:

O șētră situată în tērgul comunei Rtureni, districtul Vâlcea, supusă la plata de embatic, către arendașul di-ului tērg, care se învecinesc: în față cu aceia a lui Ștefan Dumitriu, din Pitesci, în dos cu ulița oborului, la drēpta cu șētra D-lui Tănase Bumbăcaru și la stānga vis-a-vis cu acea a D-lui Niculcea Marcu.

Acéstă vânzare se face în condițiunile următoare:

1. Șētra fiind în tērgul Rturenilor pe proprietatea Episcopiei Râmnicu, județul Vâlcea, se vinde odată pentru tot-d'a-una dreptul ce avea falitul G. Florescu, asupra'i plătind cumpărătorul embatic către arendașul tērgului.

2. Spre a fi admiși la licitație va depune ca garanție lei 100.

3. Vânzarea se face pe bani gata și cumpărătorul i va vārșa la casa depunerii și consemnațiuni de îndată dupe adjudecare depunēnd recipisa în tribunal.

No. 5,914,

1882, Martie 23.

—Pe baza deciziunii curții de apel secția III, din București cu No. 85, din 1880, și actului de ipotecă legalizat de acest tribunal, la No. 58, din 1875, investită cu titlul executoriu, No. 5,091 și 187 din 1880 și 1881, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de pr. civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 1,134, din 1882, s'a hotărât ca în ziua de 22 Maiu 1882, orele 10 dimineața să se vîndă cu licitație în preteriu acestui tribunal, imobilul jos notat avere D-lui Ión N. Ștefănescu, arendaș, domiciliat în comuna Flămânzești, plasa Argeșul, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lor Vasile Ștefănescu și Gheorghe Hagiescu, cel d'antău arendaș, din comuna Jiblea, pl. Loviști, și cel de al doilea avocat din orașul Pitești, plasa Pitești, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătata mai sus deciziune și act de ipotecă.

Acastă vîndare se publică spre generală cunoscință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil verî un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal mai nainte termenului de ajudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferite sarcini și împrejurări ale imobilului până acum cunoscute :

Moșia din Corbeni, numită Titoeanca, care se compune din locuri lucrative, livezi de pruni și suhaturi, avînd pe dînsa o casă de bărne, învelită cu șifă o móră făcău cu două guri, patru pietre pe apa Argeșului, și care imobil se învecinește la răsărit cu apa Argeșul, la apus cu D. Grigore Brătianu și Gheorghe Ștefănescu, la mēdă-nópte cu moșteni Corbeni și la mēdă-đi tot ou o șteni Corbeni.

Acest imobil este situat în comuna Corbeni, plaiul Loviști, districtul Argeș.

Avînd în vedere că după incredințare data de D. grefier local, în urma examinării făcută de D-sa registrele de inscripțiuni: imobilul descriș mai sus s'a găsit afectat la următoarea sarcină.

În 1875, D. Ioan Ștefănescu, la No. 58, al registrului de inscripțiuni, afecteză către Stanciu Hagi George în primul rang proprietatea sa din comuna Corbeni, plaiul Loviști, în sumă de 284 stânjeni, pentru suma de lei noi 11,750.

Avînd în vedere că această urmărire are de scop executarea deciziunii curții de apel secția III din București, cu No. 85, din 1880, și a actului de ipotecă legalizat de acest tribunal la No. 58, din 1875, și este provocată în baza unor titluri executorii pentru o datorie

certă și lichidă conform art. 1832 și 1836, codul civil.

Acastă vîndare s'a încuviințat conform cererei făcută tribunalului de D-lor Vasile Ștefănescu și Gheorghe Hagiescu, moștenitorii decedatului Stanciu Hagi Gheorghe, prin petițiunile înregistrate la No. 14,921, din 1880, și 6,238, din 1881, și de D. președinte al onor. curții de apel secția III, din București, prin adresa No. 9,704, din 1880, în executarea deciziunii și actului de ipotecă citate mai sus, ce au următoarea cuprindere :

Deciziunea respinge apelul făcut de Ioniță Ștefănescu, contra sentinței cu No. 59, din 1878, pronunțată de tribunalul Argeș, în act de declarațiunea intimatului V. Ștefănescu, cum că se mulțumesc a primi numai suma de 100 napoleoni, cu procentele lor legale de intentarea acțiunii și;

În consecință condamnă pe Ioniță Ștefănescu a plăti intimatului V. Ștefănescu suma de 100 napoleoni cu procăntele lor legale de la intentarea acțiunii și până la achitare. Deciziunea care este investită cu titlul executoriu, No. 5,091, din 1880, ce conține.

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Domn al Românilor,

*La toți de faciă și viitori, sănătate.*

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute această deciziune, procurorilor a stărui pentru a ei aducere la îndeplinire și spre credință s'a sub-semnat de noi.

(Urmēză semnăturile).

Actul de ipotecă citat mai sus conține de asemenea :

Între D. Ion Ștefănescu, domiciliat în orașul Curte-de-Argeș, plasa Argeș, districtul Argeș și Stanciu H. Gheorghe, domiciliat tot în Curtea-de-Argeș, s'a făcut convențiunea următoare.

1. D. Ioan Ștefănescu se împrumută de la D. Stanciu Hagi Gheorghe, cu suma de lei noi 11,750, pe care 'i primesce și se obligă a 'i restitui la domiciliul în termen de 2 ani socotit de la data legalizării actului de către tribunalul Argeș.

2. Dobânda cuvenită, este de 18 la sută pe an, pe care să o răspundă din 6 în 6 luni înainte și la domiciliu.

3. Dacă la termenul de 6 luni prevădut mai sus nu se va mai plăti la domiciliu dobânda, sau la cel de 2 ani capitalul, atât pentru dobândă cât și pentru capital, neținîndu-se în seamă ori și care împrejurare, prevădută sau neprevădută, și chiar casuri de forță majoră dacă s'ar pretesta de debitorii creditori este îndrept a cere punerea titlului executoriu de la tribunalul Argeș, fără somațiune, fără comandament, a pune în licitație imobilul i-

potecat în termenul prevădut de lege, a vinde prin licitație la onor. tribunal Argeș, și în ori-care din aceste cazuri atât pentru capital cât și pentru dobândă cheltuelile ce se vor ocasiona de orice natură, se vor lua tot din prețul moșiei și celor-alte îmbunătățiri aflate pe dînsa, precum și din orice alte drepturi privitoare la moșie tot atunci se va plăti și dobândă pentru timpul care va trece până la achitarea definitiv a creanței; această dobândă se socotesce asigurată în ipotecă ca și capitalul și cheltuelile, nefiind nici pentru această nevoie de judecată, somațiune, comandament sau punere în întârziere.

4. Timbru înregistrările, atât cu ocaziunea legalisării cât și până la completa achitare în mâinile creditorului, privesc pe debitor.

5. Moșia ipotecată nu se va putea arenda mai mult de cât pe trei ani în care intră și anul curent și la cas de neplata dobândi sau capitalului, creditorii este în drept a cere punerea arendeii la casa de consemnațiuni spre a servi și aceea drept despăgubire.

6. Tóte stipulațiunile arătate mai sus vor avea deplină putere în favoarea creditorului, când imobilul s'ar vinde după cererea unui alt creditor mai nainte până ce D. Stanciu Hagi Gheorghe, nu și-ar primi bani împrumutați cu ale lor dreptăți stipulate mai sus și la termenul cuvenit.

7. Drept asigurarea capitalului, dobîndilor, cheltuelilor de orice natură, afecteză ipotecă în primul rang, proprietatea din comuna Corbeni, plasa Loviscei, în sumă de stânjeni 284, iar lungimea 2,740, învecinată despre mēdă-nópte cu moșteni Corbeni, despre mēdă-đi cu D. Teodor Brătianu, despre apus cu D. Dimitrie Malla, și despre răsărit prin matca apei Argeș, afecteză asemenea și tóte clădirile și sádirile aflate pe dînsa proprietate, cum și cele-alte drepturi privitoare la moșie.

Tóte actele vechi de proprietate, se depun la creditor până la definitiva lichidare în mâinile sale.

Făcut astă-đi, 1875, Noembre 20, în urbea Pitești.

Ión N. Ștefănescu, ipotecar, și Stanciu Gheorghe, împrumutător.

Urmēză jurnalul tribunalului Argeș, din 20 Noembre 1875, prin care se dá autenticitatea legală acestui act de ipotecă, spre a 'și avea efectele sale.

Urmēză ordonanța de inscripțiuni prin care se ordonă inscripțiunea prezentului act în registrul respectiv în primul rang.

Urmēză atestarea grefei tribunalului Argeș, cum că acest act s'a transcris ad-literam în registrele de inscripțiuni pe anul 1875, la No. 58, fila 99.

Acest act de ipotecă este investit cu



titlu executoriu, No. 187, din 1881, ce conține:

**CAROL I.**

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate.*

Dăm putere și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților administrativi, să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire, spre credință s'a semnat de noi. (Urmază semnăturile).

No. 4,878. 1882, Martie 10.

— Pe baza sentinței acestui tribunal, cu No. 190, din 1876, investit cu formula executorie No. 735, din 1880, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, sub No. 1,136, diu a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 dimineața, să se vinde cu licitație în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a decedatului Din Tuță, represintat prin moscenitorii săi Ion Din Tuță, Flórea Din Tuță, Cost. Din Tuță, Maria soția decedatului Din Tuță și Mihalache Din Tuță, cei d'antéiu 4 din comuna Vitomiresci-Trepteni, și cel din urmă din comuna Dănicei, plasa Oltul, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui Ión Panaitescu, de profesie proprietar, din comuna Dănicei, plasa Oltul, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătata mai sus sentință.

Acastă vinzare se publică spre generala cunoscință, ca toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal, mai nainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă, nu li se va admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să se prezinte la acest tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, condițiunile vinzerei și diferite sarcini și împrejurări ale imobilului până acum cunoscute:

1. Ca la 30 stânjeni moșie, care se compune din locuri de hrană, livezi de pruni și pădure, pe care imobil se află o casă de bărne cu 2 camere, învelite cu blâni, o pivniță de bărne, învelită cu blâni, un pătul pe 4 furci, învelit cu coceni, ruinat și o povarnă mică, de bărne, învelită cu coceni, ruinată, care se învecinește la răsărit cu D. Mihăiță Niculescu, la apus cu drumul comunei, la mătă-nópte cu Nicolae Tuță, la mătă-đi cu Radu Tuță.

2. Ca la 20 stânjeni moșie, locuri lucrative și livezi de pruni, la răsărit

cu hotarul Stoilești, la apus cu apa moșiei, la mătă-nópte cu Stancea Strecurătă și la mătă-nópte cu moșia Dumitresci.

3. Ca la 5 pogone pământ loc cultivator și ogrăzi de pruni roditori, pe acest imobil se află 2 case de bărne, învelite cu coceni, la răsărit se învecinește cu drumul comunei, la apus cu drumul Cârleștilor, la mătă-nópte cu Ion Cârlea și Gheorghe Cârlea, la mătă-đi cu Nicolae Tuță.

4. Ca la un pogon liveze de pruni, în Móșa, la răsărit și mătă-nópte se învecinește cu Nicolae Tuță, la apus și mătă-đi cu pîreul Móșei.

Aceste imobile sunt situate în comuna Vitomiresci-Trepteni, plasa Oltului, districtul Argeș.

Examinându-se registrele de inscripțiuni de către D. greșier local, rezultă că asupra imobilelor urmărite s'a găsit următoarele împrejurări, numai pe numele lui Ión Din Tuță:

Că în anul 1871, registrul de poprire litera I. garantéză cu proprietățile sale pentru liberarea din arest a lui Arsenie Stan, din comuna Lăunele-de-Jos, adresa No. 10,125, din 1871, și

În registrul pe anul 1875, Ion Dinu Tuță, garantéză cu o casă cu pământul ei, din comuna Vitomiresci, pentru asigurarea averei repausatului Dinu Tuță, (adresa No. 4,630, din 1875), iar pe numele celor-l-alți moscenitori nu există nici un cas popritor.

Acastă vinzare s'a încuviințat conform cererei făcută tribunalului, prin petițiunea înregistrată la No. 988, din 1881, cu care a depus spre executare sentința citată mai sus, ce conține:

Admite cererea reclamantului ca justă și bine întemeiată, și prin consecință condamnă pe Ion Dinu Tuță, să plătescă reclamantului Ión Panaitescu, suma de lei vechi 4,200, cu procentul lor de la 21 Iulie 1865, data actului și până la achitare.

Pe lângă care se mai condamnă a plăti și lei noi 20, cheltueli de instanță, în care intră și taxele timbrului.

Acastă sentință este investită cu titlul executoriu, No. 735, din 1880, ce conține:

**CAROL I.**

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate.*

Dăm putere și ordonăm tuturor agenților administrativi și portăreilor se execute această sentință, procurorilor se stăruiescă pentru a ei aducere la îndeplinire, spre credință presenta s'a semnat de noi.

(Urmează semnăturile)

No. 6,157. 1882, Aprilie 6.

— Pe baza cărței de judecată, No. 257, din 1872, pronunțată de D. jude de pace al plășei Olt, investită cu titlul executoriu, No. 5, din anul 1876 și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1,133, din 1882, s'a hotărât ca în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 a. m., să se vinde cu licitație în pretoriul acestui tribunal imobilele jos notat avere a D-lui Șerban Bălăban, de profesie agricultor, domiciliat în comuna Dănicei, plasa Oltu, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui Ión Panaitescu, de profesie proprietar, tot din comuna Dănicei, plasa Oltului, districtul Argeș, de sumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vinzare se publică spre generala cunoscință ca toți acei ce vor avea a pretinde vre un drept de proprietate, usufruct servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, s'aă ori ce alt drept asupra acestor imobile să se arate la tribunal cu cerere mai nainte de ziua vinzerei, căci în urmă nu li se vor admite nici o pretențiune, iar aceia ce vor voi să cumpere aceste imobile să se prezinte la tribunal în ziua și ora indicată spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, condițiunile vinzerei și diferitele sarcini și împrejurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Ca la un pogon loc de hrană și pruni roditori, pe acest loc se află și o casă de bărne, învelită cu blâni, o pivniță de bărne învelită cu șindrilă, acest loc se învecinește: la răsărit cu Nicolae Bălăban, la apus cu Grigore Năstase, la mătă-nópte cu Ilie Olaru și mătă-đi cu Diconesti.

2. Ca un pogon și  $\frac{1}{2}$ , loc de hrană, pruni și coste în delu Bădenilor, cari se învecinește: la răsărit cu D. Mihăiță Negulescu, la apus cu Ion Bălăban, la mătă-nópte cu D. Gheorghe Panaitescu și la mătă-đi cu Diconesti.

3. Ca la o jumătate pogon în delu feți loc de hrană, se învecinește; la răsărit și apus cu N. Ion Bălăban, la mătă-nópte cu côsta lui Marin Bădeanu, mătă-đi cu Ivan al Nicului.

Aceste imobile de la la No. 1 până la 3, sunt situate în comuna Dănicei, plasa Oltul, județul Argeș, avere moștenescă a debitorului Șerban Bălăban, iar nu după legea rurală.

Examinându-se registrele de inscripțiuni de către D. greșier local, atestă că de la anul 1831 și până astă-đi pe numele D-lui Șerban Bălăban, nu s'a găsit afectat la nici un cas popritor. imobilele puse în vinzare.

Acastă vinzare s'a încuviințat conform cereri făcută corpului de portă-

rei local, prin petiția înregistrată la No....., din 1876, cu care a depus spre executare cartea de judecată citată mai sus, ce conține:

Obligă pe D. Șerban Bălăban, din comuna Dănicei, în baza art. 4, cap. 8, de la partea 3, din codul Caragea, sub al cărui regim s'a confecționat actul să plătească în despăgubirea D-lui Ion Panaitescu, suma de lei vechi 200 cu dobânda de 10 la sută, de la data înscrisului și până ce acesta se va face de o potrivă cu capetele până la numărătore.

Pârțitul va mai plăti în desdaunarea reclamantului, și lei noi 20 cheltueli de instanță, în care intră și taxa timbrului, oșebit de cele de urmărire în cazul când executarea se va face prin portărei.

Acastă carte de judecată este investită cu titlu executoriu No. 5, din 1876, ce conține:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională Domn al Românilor,

*La toți de față și viitori, sănătate*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire, și spre credință prezenta carte de judecată s'a sub-scris de noi.

(Urmează semnătura).

No. 6,169. 1882, Aprilie 6.

— Pe baza adresei D-lui casier general local, din a. c., și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de proced. civilă, prin jurnalul dresat de trib., sub No. 1,354, din 1882, s'a hotărât ca în ziua de 29 Mai 1882, la orele 10 ante-meridiane, să se vină cu licitație în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat averea D-lui Ion Diaconu Ion, de profesie agricultor, domiciliat în comuna Birsești-Bercioiu, plasa Topologu, districtul Argeș, spre despăgubirea Statului, de sumele ce are a primi după arătata mai sus adresă, adică de 2,166 lei, b. 70, rest din arenda moșiei vatra schitului Goranu, a Statului, din 1880, plus procente.

Acastă vinzare se publică spre generala cunoscință că, toți aceia ce vor avea a pretinde ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau or-ice alt drept asupra acestui imobil, să se arate la tribunal cu cerere mai uaintea termenului adjudicațiuni căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să vie la tribunal în ziua și ora indicată spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, con-

dițiunile vinzării și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Dece stâneni moșie loc de arătură și pădure măruntă în hotaru comunei Birsești-Bercioi, plasa Topologu, cătunu Ruda care se învecinește: despre răsărit cu proprietatea lui Ștefan Pătrașcu, despre apus cu apa Oltului, la mēdă-nôpte cu proprietatea D-lui Ștefan Stoica, iar despre mēdă-și cu proprietatea D-lui C. Burdescu. Acest imobil este situat în cătunu Ruda, comuna Birsești-Bercioi, plasa Topologu, districtul Argeș.

Examinându-se registrele de inscripțiuni de către D. greșier local, rezultă că pe numele debitorului, s'a găsit următoarele sarcini:

Anul 1878, prin actul trecut în registru de inscripțiuni la No. 54, afecteză către administrația domeniilor Statului, trupurile de moșie ce le are în hotarul Corbi, plasa Topologu, în sumă de 71 pogone în vatra cătunului Isbășești; 50 stâneni parte în vadrurile a 4 mori, ce sunt pe apa Topologului; 100 stâneni moșie în muntele Flori, ce ține tot de acest hotar Corbi, pentru moșia Goran, ce a luat în arendă pentru suma de l. n. 4,450. No. 5,922. 1882, Martie 23.

— Pe baza actului de ipotecă autentificat de acest tribunal, la No. 708, din 1880, investit cu titlul executoriu, No. 373, din 1881, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal, No. 1,361, din 1882, s'a hotărât ca, în ziua de 21 August 1882, orele 10 dimineața, să se vină cu licitație în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a D-lui Ștefan Constantinescu, de profesie proprietar, domiciliat în comuna Buzoesci, plasa Cotmeni, districtul Argeș, spre despăgubirea D-lui Iancu Marinescu, de profesie proprietar, din comuna urbană Pitești, plasa Pitești, districtul Argeș, de sumele ce are a primi, după arătatul mai sus act de ipotecă.

Acastă vinzare se publică spre generala cunoscință ca, toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil ver-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau or-ice alte drepturi, să se arate la tribunal mai naintea termenului de adjudicație, căci în urmă nu li se vor mai admite nici o pretențiune, iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil, să vie la tribunal în ziua și ora indicată mai sus spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vinzării și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Ca la 190 pogone și 20 prăjini pă-

mēt, care se compune de locuri de arătură și livezi de fēn, și care se învecinesce la răsărit și la apus cu moșnenii Buzoesci-Podeni, la apus cu Bălăceanca și la miadă-nôpte cu Bujoreanca.

Acest imobil este situat în comuna Buzoesci, pl. Cotmeni, districtul Argeș, cu deslușire că se află supus la plata de rate Statului.

Dupe cum se atestă de D. greșier local, în urma examinării ce a făcut registrelor de inscripțiuni, s'a găsit afectat la următoarele împregiurări:

Anul 1880, Ștefan Constantinescu, prin actul de ipotecă trecut în registru de inscripțiuni, la No. 171, afecteză către D. Iancu Marinescu, în primul rang, moșia sa Stavila, situată în comuna Buzoesci, plasa Cotmeni, pentru suma de lei noi 2,500.

Anul 1881, No. 134. Iuată inscripțiunea ipotecară dupe cererea D-nei Marița Constantinescu, în averea sociului său Ștefan Constantinescu, în al duoilea rang, asupra trupului de moșie, situat în comuna Buzoesci, plasa Cotmeana, pentru asigurarea dotei sale compusă de lei noi 2,720, coprinsă în actul dotal legalizat de tribunalul Ilfov, la No. 149, din 1869, secția notariatului.

Acastă urmărire este provocată în baza unui titlul executoriu și pentru o datorie certă și lichidă asemănat art. 1,832 și 1836 din codul civil, și s'a incuviințat de tribunal vinzarea acestui imobil conform cererei făcută de D. Iancu Marinescu, prin petițiunea înregistrată la No. 12,326, din 17 Decembrie 1881, cu care a depus spre executare actul de ipotecă citat mai sus, ce conține:

Adică lei noi 2,500, la neapărata trebuință ce am avut de bani, am luat eu sub-semnatul Ștefan Constantinescu, cu împrumutare de la D. Iancu Marinescu, din orașul Pitești, pe termen de un an de zile, începând de astă-și fără nici o dobândă.

În asigurarea D-lui I. Marinescu că, la termen voi achita în mânele D-sale sus-citata sumă de lei noi 2,500, îi constitui ipotecă în primul rang, moșia mea numită Stavila, situată în comuna Buzoesci, plasa Cotmeni, districtul Argeș, fostă a Statului, pendinte de monastirea Cotroceni, și vindută de veci către D. Gr. Ilescu, și de la care am cumpărat-o și eu cu act, legalizat de onor. tribunal Argeș, la No. 58, din 28 Februarie 1877, împreună cu toate sădirile și clădirile aflate astă-și pe dēnsa, precum și alte clădiri sau sădiri voi mai face în tot timpul acestei ipotecă.

Suma menționată de lei noi 2,500, declar că am primit-o astă-și pe de-

plin de la D. I. Marinescu și dacă la termen de un an nu ți voi răspunde atunci D-sa este și rămâne în drept ca fără nici o somațiune sau punere în întârziere să cêră investirea acestui act cu formula executorie, socotindu-se cu puterea încrului judecat, și să pună cu o simplă cerere în vânzare imobilul ipotecat, despăgubindu-se atât de banii ce am împrumutat, cheltueli ce se vor face de ver-ce natură, precum și de o dobândă de două la sută pe lună, care va curge de la expirarea termenului din act și până la definitivă achitare, căci așa ne-am învoit și acesta iarăși fără nici o somațiune, punere în întârziere sau judecată.

Acastă moșie ce o pun ipotecă fiind cumpărată dupe cum s'a ȃis de la Stat cu plată în rate semestriale de câta lei noui 400, mă oblig ale plăti tot-d'una regulat la termenile stabilite, în cas însă când eu nu le voi plăti, atunci D. Marinescu are facultatea ca în acest termen de un an să le plătescă D-sa și ca dovadă că a făcut această este destul posesiunea recipisei casierii generale, constatôre de vărsarea ratei, iar eu mă oblig ca să răspund D-lui Marinescu, suma acestor rate ce se vor plăti de D-sa împreună și cu un procent de două la sută pe lună din ȃioa când va răspunde acele rate și până în ȃioa când le voi achita și această asemenea fără ver-o somațiune sau punere în întârziere, socotindu-se și această obligațiune a mea ca o sentință rămasă definitivă, având D. Marinescu dreptul ca la expirarea termenului atât pentru capete cât și pentru ratele ce va răspunde, să cêră numai punerea în vânzare a moșii mele menționată mai sus, care rămâne afectată ca ipotecă tot în primul rang și pentru suma ratelor ce se va răspunde de D. Marinescu, despăgubindu-se de toate sumele cât și de dobândă de două la sută pe lună până la răfuire, iarăși fără ver-o somațiune, punere în întârziere sau judecată.

De odată cu acest act am dat D-lui Marinescu și următoarele acte :

Actul provisoriu de vânzare de către Stat cu No. 43, din 20 Noembre 1876;

Actul de vânzare către mine a numitei moșii de către Gr. Ilescu, cu data 1877, legalizat de tribunalul Argeș la No. 58 același an.

Chitanțele de plata ratelor pe anii trecuți în No. de 6.

Declar domiciliul meu în tot timpul duratei acestei ipotecii în comuna Buzoesci, pl. Cotmeni, districtul Argeș.

Spre așa avea toate efectele sale prezentul act s'a subscris de mine, rugând și pe onor. tribunal respectiv, a l în-

vesti cu autenticitatea legală și al trece la inscripțiunii imobilul pus ipotecă.

Făcut în Pitești, la 5 Noembre 1880.  
St. Constantinescu:

Mă mulțumesc și eu împrumutătorul pe coprinderea acestui act și primesc a se legalisa.

I. Marinescu.

(Urméza jurnalul tribunalului Argeș, No. 708, din 5 Noembre 1880, prin care se declară autentic acest act de ipotecă.

Urméza ordonanța de inscripțiune prin care se ordonă inscripțiunea acestui act de ipotecă în registrul respectiv în primul rang.

Urméza atestarea grefei tribunalului Argeș, cum că acest act s'a trecut în registru de inscripțiunii pe anul 1880, fila 181, 182 și 183, la 5 Noembre 1880.)

Acest act de ipotecă este investit cu titlul executoriu No. 373, din 1881 ce conține :

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională Rege al României.

*La toți de față și fitori sănătate.*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi, să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire, spre credință prezentul act s'a subscris de noi. (Urméza semnaturile).

No. 5,060. 1882, Martie 16.

#### Tribunalul Prahova, secția I.

La 22 Maiu 1881, orele 10 dimineața, se vinde la acest tribunal cu licitație publică averea imobilă a D-lui M. Ionescu, cărciumar din Ploesci, suburbia Sfinții Impărați, plasa Târgșorul, jud. Prahova, somat atât personal, cât și în calitate de succesori direct al decedatei mamei sale Tinca Ionescu, spre despăgubirea D-lui Iancu Nissim, comerciant din Ploesci, strada Câmpinei, (piața oborului), de suma banilor coprinși în actul de ipotecă sub No. 551, investit cu formula executorie, care avere este cea următoare :

Un loc situat în urbea Ploesci, suburbia Sfinții Impărați, strada Bogdan-Petrescu, No. 32, plasa Târgșorul, județul Prahova, față de în numita stradă, ca de stâneni 5 și 4 palme, spre mēdă-nôpte, fundul spre mēdă-ȃi tot ca de stâneni 5 și trei palme și un sfert, învecinat cu proprietatea D-lui Ștefan Nicolau, una din laturi cea despre răsărit ca de 7 stâneni, învecinat tot cu proprietatea D-lui St. Nicolau, și cea altă latură despre apus tot ca de 7 stâneni, învecinat cu proprieta-

tea D-lui Samuil N. Ergas, având pe dēnsul următoarele îmbunătățiri :

O prăvălie, construcție de zid în paiantă, compusă din o cameră mare; care servă de prăvălie la pod, și o altă cameră mică spre curte, învelită cu fier alb, pivniță de desub, alături de această prăvălie la față este o magazioră de scânduri și învelită tot cu scânduri, alături de această prăvălie spre fund este o cameră și o magazie ruinată, camera învelită cu fier alb și roșu și magazia cu șindrilă, construcție de zid în paiantă, la fund o magazie de zid în paiantă, ca de 2 stâneni, învelită cu fier roșu.

Descrișul imobil după atestarea grefei nu s'a mai găsit afectat la altă sarcină proprietore, de cât la aceia ipotecară în specia pentru care se urmăresce.

Se publică de această și se soméza toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra acestui bun urmărit, ca înaintea ȃilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal spre a și arēta pretențiunile după al. 3, art. 506 pr. civilă.

No. 3,566. 1882, Aprilie 20.

— În ȃioa de 4 Septembrie 1882, orele 10 dimineața, se vinde la acest tribunal cu licitație publică, averea imobilă remasă de la decedatul Ionitȃ Diaconescu, fost muncitor, din comuna Podeni-Nouă, plasa Podgoria, județul Prahova, care avere se administreză astă-ȃi de D-na Anica, socia și tutricea casei ȃisului decedat, economă de casă, domiciliată în ȃisa comună, plasă și județ, spre despăgubirea D-lui Spirache Iarca, proprietar din cătunul Izescii, comuna Podeni-Nouă, plasa Podgoria, județul Prahova, de suma banilor coprinși în cărțile de judecată ale judecătoriei ocolului Văleni-de-Munte, No. 24 din 1878; 214 din 1878; 27, din 1878; 215 din 1878; 29 din 1877; și 298 din 1880; investite cu formula executorie care avere este următoarea :

Un pogon pământ ohavnic cu sădire de vie pe dēnsul păragină cu obrația ei, situată în dealul Bărzilă, comuna Podeni-Nouă, plasa Podgoriei, județul Prahova, având la dēnsa o pivniță de vērghii învelită cu scânduri;

Vița după 4 pogone vie pământ, cu plată de embatic pe moșia Valea Pietrei, proprietatea creditorului Sp. Iarca, și câți-va pruni embatic, este anual 12 lei noi de fie-care pogon, vecinătățile acestor vii sunt: despre răsărit cu viea D-lor Marinache Rădulescu și Sultana Lăzărescu, despre apus cu viea Croitoreselor, despre mēdă-ȃi cu viea lui Gheorghe Brebenel, și spre mēdă-nôpte cu drumul Dealului-Bărzilă, pendinte a-

ceste pogone de vie de comuna Podeni-Nou, plasa Podgoriei, județul Prahova.

Descriul imobil după atestarea greșelii s'au găsit afectate la următoarea sarcină:

Ioniță Diaconu, Ștefan Macovei, urmărirea averea sa imobilă 1870 Decembrie 30, No. 5,189, al publicației, opis secția II, pe anul 1870, No. 159.

Se publică de acesta și se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit, ca, înaintea zilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal, spre a și arăta pretențiunile după al. 3, art. 506, pr. civilă.

No. 3,647. 1882, Aprilie 21.

#### Tribunalul de Olt

Conform jurnalului de amânare dresat de complectul acestui tribunal, sub No. 1,509, din 1882, se publică spre generala cunoscință, că după cererea Statului și pentru a sa despăgubire de suma de lei 832, bani 28, ce are a lua de la D. Barbu Ștefan, din comuna Buzesci, plasa Mijlocu, acest județ, sumă pe care numitul a delapidato în timpul pe când ocupa funcțiunea de perceptor.

S'a pus în vânzare cu licitație imobilul numitului debitor și anume: o casă cu 2 camere situată în cătunul Spălăței, comuna Buzesci, plasa Mijlocu, județul Olt, construită cu pereți de gard, lipiți cu pământ și învelită cu coceni, având și dependențele următoare: un pătut pe 4 furci șituit, un șopron pe 4 furci învelit cu pae, un grajd de blăni pentru 2 cai și ca 200 parmaei împrejmuirea casei de mai sus.

Acest imobil s'a urmărit de agentul fiscal de urmărire prin procesul verbal No. 191 din 1881.

După încredințarea dată de D. grefier nu este supus la nici o sarcină popritore.

Pentru efectuarea vânzării, s'a desfipt ziua de 11 Mai 1882.

Doritorii ce vor voi să cumpere șisul imobil, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal în arătata zi la orele 10 a. m., unde este a se executa licitația spre a concura.

Toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi asupra imobilului urmărit, să se arate mai înainte de ziua de licitație, căci, în urmă, nu li se va putea lua în considerațiune nici o cerere.

No. 6,617. 1882, Aprilie 19.

#### Tribunalul de Dâmbovița.

Prima societate de credit funciar român, din București, în virtutea actului

ipotecar, înscris la tribunalul acestui județ Dâmbovița, în primul rang, sub No. 60, din 11 Noembrie 1875, asupra moșiei Ionesci, cu toate trupurile și dependențele din comuna Morteni, plasa Cobia, județ Dâmbovița, proprietate a D-nei Maria Olănescu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil, pentru despăgubirea sa de capitalul integral al împrumutului acordat sus numitului, în sumă de lei noi 153,000, precum și anuitățile datorite și cheltuielile făcute de șisa societate, împreună cu procentele de 10 la sută până la achitare, cari se vor fixa în caetul de însărcinări, prevădut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 98, din 10 Ianuarie 1880, a ordonat punerea în vânzare a sus șisului imobil, și după mai multele legale amânări s'a adjurnat pentru ziua de 27 Februarie 1882, când în acea zi, după cererea creditorei societății, prin telegrama înregistrată la No. 2,088, din 1882, solicitând amânarea, tribunalul, prin jurnalul No. 944, din 1882, admitând cererea onor. societății, a adjurnat vânzarea pentru ziua de 28 August 1882.

Se face dar cunoscut tutulor că, în ziua de 28 August 1882, se va vinde în pretoriul acestui tribunal Dâmbovița, la orele 10 dimineța, moșia Ionesci, cu toate trupurile și dependențele din comuna Morteni, plasa Cobia, județul Dâmbovița, proprietate a D-nei Maria P. Olănescu, după cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Amatorii de a cumpăra sus șisa moșie vor putea lua cunoscință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la greșea acestui tribunal cu opt zile cel puțin înainte de adjudecațiune.

No. 3,401. 1882, Martie 4.

#### Comisarul de urmărire al ocol. III din București.

În baza adresei D-lui jude al ocol. III, No. 3,135, și consecinte art. 437 din procedura civilă, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 1 Mai 1882, este a se vinde prin licitație la facia locului averea mobilă a D-lui T. Constantinescu, din calea Rahovei No. 154, sechestrată în temeiul cărții de judecată, No. 674, din 1879, investită cu titlul executoriu, pentru datorie de bani către Bitai Șandor.

No. 292. 1882, Aprilie 22.

#### CITAȚIUNI

Înalta curte de casație și justiție.

D. A. Mihailov, cu domiciliul necunoscut, este citat în conformitatea al. 6 de sub art. 75 din pr. civilă, a se prezenta înaintea secției I a acestei curți, în ziua de 28 Iunie 1882, pentru când s'a regulat a se cerceta recursul făcut de D-nei Chiriachița Eustatie Hagi Servile, contra decisiunei curții de apel din Focșani, secția II, No. 27, din 1882, în procesul ce au pentru contestație; cunoscând că, la neurmărire, se va da hotărârea în lipsă.

No. 2,440. 1882, Aprilie 26.

#### Curtea de apel din București, secția II

D-na Ecaterina C. Manu, aflată în străinătate, se vestesce ca, la 26 Iunie 1882, orele 10 dimineța, să vie a se înfățișa în procesul ce are cu Ión E. Momiceanu, pentru restituirea sumei de lei 63,636, cu procentele lor, plus cheltueli de instanță, pregătit cu toate actele necesarii; cunoscând că, la cas de nevenire, se va rezolva în lipsă, conform art. 148 pr. c. civil.

No. 2,442. 1882, Aprilie 20.

Petițiunea D-lui Ión E. Momiceanu către D. prim-președinte al curții de apel din București.

#### Domnule prim-președinte,

Fac apel contra alăturatei sentințe a onor. tribunal Ilfov, secția civilo-corecțională, cu No. 22 din 1882, prin care mi s'a respins pe nedrept cererea ce am făcut contra D-nei Ecaterina C. Manu, de a mi înapoia partea din suma de 5000 napoleni, aferentă la 7 ani în care n'am posedat moșia ce luasem în arendă de la D-sa.

Tribunalul în adevăr constată că contractul de arendă este resiliat din culpa mea, dar din acesta rezultă un lucru că sunt dator să despăgubesc pe D-na proprietară, precum am și făcut, de pagubile ce a suferit din resilierea contractului; dar din acesta nu rezultă că pe lângă despăgubiri trebuie să pierd în întregul ei suma de 5000 napoleni pe care o plătisem înainte și care făcea parte din prețul arendeii pe 11 ani.

Căci pentru D-na proprietară să ia suma de 5000 napoleni peste despăgubirea pagubilor ce a suferit, ar fi un câștig ilicit, la care nu i da drept nenorocirea ce am avut de a nu mă putea ținea de contract.

Iar pentru mine să plătesc, peste despăgubirea pagubilor ce am cauzat prin nenorocirea mea, încă și suma de 5000 napoleni, ar fi o pedepsă care nu mise

póte aplica de óre-ce nu este scrisă nici în lege nici în contract.

Vé rog să bine-voiți a chema în judecată pe D-na Catinca C. Manu, care se află domiciliată în străinătate și nu are nici o reședință actuală în România, eitându-se conform art. 75, alin. 2, combinat cu § al 7-lea din c. pr. civile, prin *Monitorul oficial* și la ușa onor. curți, și a se condamna să 'mi restituie suma de 63,636 lei cu dobândi de la intentare și cheltueli de judecată.

Alătur copie după hotărârea tribunalului Ilfov, secția II civilo-corecțională cu No. 22, din Ianuarie 19, 1882, cum și un exemplar pentru intimată.

I. E. Momiceanu, domiciliat la D. Dr. Leontie, strada Dómei Anastasia.

—D-na Marița C. Iancobescu moscenitóra lui N. C. Iancobescu, fiu și moscenitorul lui C. Iancobescu, cu domiciliul necunoscut, se vestesce prin această ca, la 4 Septembrie 1882, orele 10 dimineța, să vie a se infățișa în procesul ce are cu Statul pentru neplată de arendă, pregătit cu toate actele necesarii; cunoscând că, la cas de nevenire, se va rezolva în lipsă, conform art. 148 pr. c. civil.

No. 2,402. 1882, Aprilie 17.

—D-na Caliopi Iancobescu, moscenitóra decedatului C. Iancobescu, cu domiciliul necunoscut, se vestesce ca, la 4 Septembrie 1882, orele 10 dimineța, să vie a se infățișa în procesul ce are cu Statul, pentru neplata de arendă, pregătită cu toate actele necesarii; cunoscând că, la cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform art. 148 pr. c. civil.

No. 2,400. 1882, Aprilie 17.

— D. Ghiță C. Iancobescu, moscenitoru lui C. Iancobescu, cu domiciliul necunoscut, se vestesce printr'acésta ca, la 4 Septembrie 1882, orele 10 dimineța, să vie a se infățișa în procesul ce are cu Statul, pentru neplata de arendă, pregătit cu toate actele necesarii; cunoscând că, la cas de nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform art. 148 din pr. cod. civil.

No. 2,398. 1882, Aprilie 17.

#### Curtea de apel din Craiova secția II.

D. George Anastasiu, de profesiune arendaș, fost cu domiciliul în comuna Cârlogani, districtul Vâlcea, iar acum necunoscut, este citat printr'acésta singură sorocire, să vie la secția II, a curței din Craiova, în ziua de 29 Maiu 1882, orele 10 dimineța, spre a se judeca ca inculpat pentru furt de rachiú, cunos-

când că nefiind consecuent, se va cerceta procesul în lipsă conform legii.

No. 3,050. 1882, Aprilie 20.

#### Curtea de apel din Focșani secția I.

Marcu Vaserman, cu domiciliul în orașul Galați, este citat prin această una și singură citație, ca pentru ziua de 24 Maiu, 1882, orele 10 dimineța, să compare în sala audiențelor acestei curți, spre a se judeca în procesul inculpat pentru vagabondagiú, la neurmă se va precepe conform art. 182 proc. penală.

No. 1,701. 1882, Martie 16.

#### Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Sunt convocați toți creditorii falimentului N. Georgescu ca, să se prezinte în ziua de 27 Aprilie 1882, la orele 11 a. m., în sala ședințelor acestui tribunal, pentru a delibera asupra facerei concordatului său actului de unire, conform legii.

No. 4,505. 1881, Aprilie 22.

— Sunt convocați toți creditorii falitilor frații Veber, a se prezenta în zilele de 7, 8 și 11 Maiu 1882, de la orele 10 a. m. și până la 3 p. m, în persoana saú prin procuratori cu procură în regulă, la sindicatul acelu faliment, strada Lipscani, No. 67, cu originalele acte de creanțe și cu copii după densesle, pentru a se face verificarea și apoi încredințarea, conform art. 241 din codul comercial.

No. 4,509.

#### Tribunalul Ilfov secția I Civilo-corecțională.

D. Tudor Pavel, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 27 Maiu 1882, la 11 ore dimineța, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru bătae, având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 5,342. 1882, Aprilie 21.

— D. Mihail Beajini, cu domiciliul necunoscut, este chemat la ncest tribunal, în ziua de 27 Maiu 1882, la 11 ore dimineța, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru abus de încredere, având în vedere că, de nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 5,373. 1882, Aprilie 21.

— D. Gheorghe Niță, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 27 Maiu 1882, la 11 ore dimineța, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru ultragiú, având în vedere că, de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 5,365. 1882, Aprilie 21.

#### Tribunalul Ilfov secția III civilo-corecțională.

D. Iusne Iusein, medic prisionier turc, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această secțiune, pentru ziua de 2 Iunie 1882, spre a se cerceta ca prevenit în procesul pentru contrabandă, având în vedere că la cas contrarie va fi judecat în lipsă.

No. 4,744. 1882, Aprilie 21.

#### Tribunalul Prahova secția II.

D. Ion Porumbaru, fost sub-prefect, din comuna Ploesci, este citat ca în ziua de 26 Maiu viitor, la orele 10 a. m., să vie la acest tribunal, spre a fi cercetat ca inculpat pentru ultragiú, cunoscând că nefiind următor, se va judeca în lipsă conform legii.

No. 3,292. 1882, Aprilie 10.

#### Tribunalul de Fălciú.

D-na princesă Elena Bibescu, domiciliată în Paris, este citată a se prezenta cu probele ce va fi având în camera acestui tribunal, orașul Huși, la termenul de 18 Maiu 1882, orele 10 dimineța, când este a se cerceta opoziția făcută de D. Ión Manolachi Cost. Epureanu, contra vinđărei moșiei Fălciú, după pretenția casei institutului Anastase Basta, la neurmă se va aplica rostirea legii.

No. 362. 1882, Aprilie 15.

#### Tribunalul de Ialomița.

D. Ion Burtia, cu domiciliul necunoscut, se citéđá printr'acésta, ca în ziua de 22 Maiu viitor, orele 10 de dimineța, să vină la acest tribunal, a 'și susține apelul făcut la cartea de judecată No. 46 din 1881, a judeului ocolului Ialomița, cunoscând că în cas contrariú se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 4,749. 1882, Aprilie 20.

— D. Ión Ion Curuțu, cu domiciliul necunoscut, se citéđá printr'acésta, ca în ziua de 22 Maiu viitor, orele 10 dimineța, să vină la acest tribunal, spre infățișare în procesul în care se inculpă pentru furt de bani și obiecte prin efracție, cunos-când că în cas contrariú se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,757. 1882, Aprilie 20.

— D. Andrei Barșu, cu domiciliul necunoscut, se citéđá printr'acésta, ca în ziua de 22 Maiu viitor, orele 10 dimineța, să vină la acest tribunal, spre infățișare, în procesul în care se inculpă pentru furt de bani și obiecte prin efracțiune, cunoscând că în cas contrariú se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,755. 1882, Aprilie 20.

— D. Hristia Petre Sârbu cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 31 Maiu viitor, orele 10 dimineța să vină la acest tribunal spre înfațișare în procesul în care se inculpă pentru rebeliune, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,803. 1882, Aprilie 20.

— D. Barbu Ianache, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 22 Maiu viitor, orele 10 de dimineța, să vină la acest tribunal, spre înfațișare în procesul rural cu primăria comunei Broșteni-Vechi, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,685. 1882, Aprilie 19.

— D-na Ioana V. Barbu, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 22 Maiu viitor, orele 10 de dimineța să vină la acest tribunal spre înfațișare în procesul rural cu comuna Broșteni-Vechi, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,682. 1882, Aprilie 19.

— D. Iosif Ion Crunțioianu, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 29 Maiu viitor, orele 10 de dimineța să vină la acest tribunal, spre înfațișare în procesul rural cu primăria comunei Perieți, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,696. 1882, Aprilie 19.

— D-na Dobrița Radu Mocanu, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 29 Maiu viitor, orele 10 de dimineța să vină la acest tribunal, spre înfațișare în procesul rural cu Crăciun Radu Oiteanu, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,695. 1882, Aprilie 19.

— D. Vasile Neagu, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 29 Maiu viitor, orele 10 de dimineța, să vină la acest tribunal, spre înfațișare, în procesul rural cu Ióna N. Sârbu, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,692. 1882, Aprilie 19.

— D. Tudorache Andrei, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 29 Maiu viitor, orele 10 de dimineța, să vină la acest tribunal, spre înfațișare, în procesul rural cu Ioana Nicolae Sârbu, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 4,691. 1882, Aprilie 19.

— D-na Ioana Nicolae Sârbu, sau Șerban, cu domiciliul necunoscut, se citează printr'acésta, ca în ziua de 29 Maiu viitor, orele 10 de dimineța, să vină la acest tribunal, spre înfațișare, în procesul rural cu Ion Nicolae, cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 4,690. 1882, Aprilie 19.

#### Tribunalul de Muscel.

D. Ionița Coțescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca la ziua de 2 Iunie viitor, orele 10 de dimineța, să vie la acest tribunal, ca inculpat pentru faptul de rănire, urmat în persoana lui Gheorghe Oprescu, cunoscând că la neurmă se va judeca în lipsă.

No. 4,152. 1882, Aprilie 20.

— D-lui Ionița Tudor Gâlcă, din capitala București, fără a i se ști numărul casei și strada unde domiciliază, este citat ca la ziua de 14 Maiu viitor, orele 10 de dimineța să vie la acest tribunal spre înfațișare în procesul ce i se inculpă pentru distrugere, cunoscând că la neurmă procesul se va judeca în lipsă.

No. 4,116. 1882, Aprilie 20.

#### Tribunalul de Vlașca.

D. Radu Matei, ce i se știe și Radu Gheorghe sau Radu Nedelcu, din comuna Crevenicu-Mare, cătunu Coșoca, se citează ca, la 28 aprilie 1882, la orele 10 de dimineța, să vie la acest tribunal, ca inculpat pentru furt de la stăpânul său; cunoscând că, de nu va fi următor acestei citațiuni, se va urma conform legii.

No. 3,271. 1882, Martie 18.

#### Tribunalul ocolului Constanța.

D. Ali Hagi Soliman Pelivan cu domiciliul necunoscut, este citat ca în ziua de 7 Maiu 1882, orele 10 de dimineța, să se prezinte în camera acestui tribunal, în procesul care se inculpă, pentru că din nebăgare de seamă a fărâmat un picior al băiatului Merian Haimaci, cunoscând că la nevenire se va judeca procesul în absență.

No. 1,047. 1882, Aprilie 19.

#### Tribunalul ocolului Sulina.

Antoșea Alistrat, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta înainte acestui tribunal, pentru ziua de 3 Maiu a. c., orele 10 a. m., ca inculpat pentru faptul de lovire; cunoscând că la neurmă se va procede conform legii.

No. 739. 1882, Aprilie 19.

— Iani Garbi, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta înainte tribunalului Sulina, pentru ziua de 5 Maiu a. c., orele 10 a. m. ca inculpat pentru furt; cunoscând că la neurmă, se va procede conform legii.

No. 730. 1882, Aprilie 19.

— Iașca Ivanov, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta înainte acestui tribunal, pentru ziua de 3 Maiu a. c., orele 10 a. m., ca inculpat pentru faptul de lovire; cunoscând că, la neurmă se va procede conform legii.

No. 740. 1882, Aprilie 19.

#### Judecătoria ocolului Cotmăna, din districtul Argeș.

D. Stoica Costandin, din comuna Birlogu, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat a veni la această judecătorie, în ziua de 2 Iunie viitor, orele 10 dimineța, ca inculpat într'un proces pentru furt; ne fiind următor, se va judeca procesul în lipsă, conform legii.

No. 2,975. 1882, Aprilie 21.

#### Judecătoria ocolului Ploesci.

D. Ghiță Panaitescu, fost domiciliat în comuna Crivina, acum necunoscut, este citat ca în ziua de 12 Maiu 1882, orele 10 dimineța, să vie la această judecătorie, spre a se cerceta ca inculpat ne fiind următor, se va judeca în lipsă conform art. 147, pr. penală.

No. 3,689.

— D. Marin Palada, din comuna Ploesci, acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca în ziua de 12 Maiu 1882, orele 10 dimineța, să vie la această judecătorie, spre a se cerceta ca inculpat ne fiind următor, se va judeca în lipsă.

No. 3,684.

#### Judecătoria ocolului Sabaru, reședința Domnesci.

D. C. G. Dârdeanu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 3 Maiu 1882, orele 10 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat, în procesul pentru bătae; având în vedere că, de nu va fi următor, se va cerceta în lipsă, conform art. din pr. criminală.

No. 2,259. 1882, Aprilie 17.

— D. Nicuță Dinu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 dimineța, spre a se cerceta ca inculpat, în procesul pentru delictul

silvic; având în vedere că de nu va fi următor, se va cerceta în lipsă, conform art. din pr. criminală.

No. 2,320. 1882, Aprilie 17.

— D. Nicolae Radu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecatorie în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat, în procesul pentru delictul silvic; având în vedere că, de nu va fi următor, se va cerceta în lipsă, conform art. din pr. criminală.

No. 2,319.

— D. A. Teodorescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecatorie în ziua de 15 Maiu 1882, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca reclamant, în procesul cu George Diniescu, pentru bătaie; având în vedere că, de nu va fi următor, se va cerceta în lipsă, conform art. din pr. criminală.

No. 2,314. 1882, Aprilie 17.

— D. Costantin Roblitu, mecanic, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecatorie, în ziua de 3 Maiu 1882, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca reclamant în procesul cu Ion Stan Costea, pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor, se va cerceta în lipsă, conform art. din procedura criminală.

No. 2,210. 1882, Aprilie 17.

**Membru de ședință al tribunalului Mehedinți, secția I.**

D-na Maria Fara, născută Hagiade, consorța D-lui A. Fara, consulul general al României din Buda-Pesta, moștenitoarea decedatului Rafail Hagiade, să citească prin acesta ca, în ziua de 14 Iunie a. c., orele 10 de dimineața, să se afle prezente la proprietatea Slaşoma a Statului, unde va veni și sub-semnatul, în urma autorizațiunii ce are dată de acest tribunal, spre a trage prin mijlocirea unui D. inginer, linia despărțitoare între proprietatea D-v. și proprietatea Slaşoma a Statului, asemănat despozițiile sentinței tribunalului Mehedinți No. 48, din 1861, investită cu titlu executor, nevenind se va face cele legale în lipsă.

No. 61. 1882, Aprilie 19.

## MANDATE DE ADUCERE

**Judele de instrucțiune al tribunalului Prahova, secția I.**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, N. I. Lădărescu, jude-instructor al tribunalului Prahova, secția I, în

virtutea facultății ce ne dă legea de procedură criminală, mandăm și ordonăm ca D. Dobre Pleșoianu, fost din comuna Scaeni, iar acum cu domiciliul necunoscut; să fie adus la cabinetul nostru de îndată spre a i se lua interogatoriul.

Cu executarea acestui mandat, se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următoarele din disa procedură.

Dat la 20 Martie 1882. No. 598.

**Judecătoria ocolului Topologu.**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judele acestui ocol, dăm putere și ordonăm agenților administrativi, de a aduce înaintea noastră conformându-se legii, pentru ziua de 21 Iunie viitor, orele 10 dimineața, pe martorul Ion Gușoiu, cu domiciliul necunoscut, care n'a fost următor chemărilor făcute.

Cerem de la ori-ce depositar al forței publice, de a da mână de ajutor la cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 16 Aprilie. No. 3,090.

## SOMAȚIUNI

**Tribunalul ocolului Babadag.**

D-lui Casap Beuli Veli, cu domiciliul necunoscut.

Prin ordonanța tribunalului Babadag, No. 1, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, adjudecându-se asupra mea o casă cu pereții de piatră acoperită cu stuf, alături cu un dam având și curte, urmărite de la D-văstră, în pretenția D-lor Stoian Tănase și Obreșcu Petcu.

Sub-semnatul vă somez că, în termen de 8 zile de la publicarea acesta prin *Monitorul oficial*, să deșertați imobilul mai sus arătat predându-mi'l în posesiune căci în cas contrariu, voi fi nevoit a cere isgonirea D-văstră, cu puterea și autoritatea publică, conform art. 597 procedura civilă.

Făcut în triplu exemplar.

*Ivanciu Nicola.*

*Grefa tribunalului Babadag.*

Presenta somațiune s'a făcut prin intermediul nostru.

1882, Aprilie 19.

D-lui Casap Namay, cu domiciliul necunoscut.

Prin ordonanța tribunalului Babadag, No. 1, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, adjudecându-se asupra mea o casă cu pereții, de nule acoperită cu stuf, urmărite de la D-văstră în pretenția D-lor Stoian Tănase și Obreșcu Petcu.

Sub-semnatul vă somez că în termen de 8 zile de la publicarea acestuia prin *Monitorul oficial*, să deșertați imobilul mai sus arătat predându-mi'l în posesiune, la cas contrar, voi cere isgonirea D-văstră cu puterea și autoritatea (administrativă), publică conform art. 597, din pr. civilă.

Făcut în triplu exemplar.

*Ivanciu Nicola.*

*Grefa tribunalului Babadag.*

Presenta somațiune s'a făcut prin intermediul nostru.

1882, Aprilie 19.

D-lui Casap Chema, cu domiciliul necunoscut.

Prin ordonanța No. 1, a tribunalului Babadag, rămasă definitivă, adjudecându-se definitiv asupra mea, o vie din 300 butuci viță cu mai mulți pomi roditori, urmărită în pretenția mea. Vă somez ca, în termen de 8 zile, de la publicarea prezentei prin *Monitorul oficial*, să'ml lăsați liberă via mai sus arătată predându-mi'o în posesiunea mea, căci în cas contrar, voi cere isgonirea D-văstră cu puterea și autoritatea publică, conform art. 597, din procedura civilă.

Făcut în Babadag în dublu exemplar.  
*Stoian Tănase.*

*Grefa tribunalului Babadag.*

Presenta somațiune s'a făcut prin intermediul nostru.

1882, Aprilie 19.

— D-lui casap Hagi Murat, cu domiciliul necunoscut.

Prin ordonanța onor. tribunal Babadag No. 1, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, adjudecându-se definitiv asupra mea o casă cu pereții de piatră acoperită cu stuf, cu curtea în mărime de un dionum, urmărite în pretenția D-lui Stoian Tănase și Obreșcu Petcu.

Tribunalul, vă somează ca, în termen de 8 zile libere de la publicarea prezentei prin *Monitorul oficial*, să deșertați imobilul mai sus arătat, căci în cas contrariu, voi fi nevoit a cere isgonirea D-văstre cu puterea și autoritatea publică, conform art. 597, din proc. civilă.

Făcut în două esemplare.

Semnat, *Hagi Artim Melidonean.*

*Grefa tribunalului Babadag.*

Presenta somațiune, s'a făcut prin intermediul nostru.

Grefier, *G. Costescu.*

1882, Aprilie 20.

## EXTRACTE DE DECISIUNI

**Inalta curte de compturi sectia I.**

Având în vedere comptul de gestiune al D-lui G. Iordănescu, ca șef al stației postale Predeal, pe timpul de la 1 Ianuarie până la 1 Septembrie 1867.

Curtea, pentru motivele arătate în sentința No. 159, de la 21 August 1881, a pronunțat următoarea hotărâre:

D. G. Iordănescu, se declară achitat de gestiunea sa ca șef al stației telegrafo-postale Predeal, pe timpul de la 1 Ianuarie până la 1 Septembrie 1867.

Acastă hotărâre s'a pronunțat cu beneficiul art 19 și 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică, necunoscându-se domiciliul D-lui G. Iordănescu.

**Inalta curte de compturi, sectia II.**

Având în vedere comptul de gestiune al biuroului vamal Gura-Ialomița pe 1868, gerat de la 1 Ianuarie până la 19 Iunie acel an de D. Al. Halepliu.

Curtea, pentru motivele arătate în sentința No. 49, de la 25 Ianuarie 1882, a pronunțat următoarea hotărâre:

D. Al. Halepliu, se declară achitat de gestiunea sa ca șef al biuroului vamal Gura-Ialomița, pe intervalul de la 1 Ianuarie până la 19 Iunie 1868.

Acastă hotărâre s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică, necunoscându-se domiciliul D-lui Al. Halepliu.

— Având în vedere comptul de gestiune al D-lui M. Tămădoianu, șeful biuroului vamal Gura-Ialomiței, pe intervalul de la 20 Iunie până la 31 Decembrie 1868.

Curtea, pentru motivele arătate în sentința No. 50, de la 25 Ianuarie 1882, a pronunțat următoarea hotărâre:

D. M. Tămădoianu, se declară achitat de gestiunea sa ca șef al biuroului vamal Gura-Ialomița, pe timpul de la 20 Iunie până la 31 Decembrie 1868.

Acastă hotărâre s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică, necunoscându-se domiciliul D-lui M. Tămădoianu.

— În urma adresei Parchetului acestei curți, prin care s'a cerut revizuirea hotărârii cu No. 584, din 1876, pronunțată asupra gestiunii D-lui G. Graf, fostul șef al garelor Giurgiu-Smârda, pe intervalul de la 1 Ianuarie până la 14 Decembrie 1871.

Curtea, pentru motivele arătate în hotărârea No. 413, de la 24 Octombrie

1881, a reformat pe acea cu No. 584, din 1876, în modul următor:

1. Să rămâe apărât numitul G. Graf, de îndatorirea pusă asupra'i prin acea hotărâre de a justifica s'au a plăti suma de lei 9,883, bani 59, aleși asupra sa ca Saldo la 14 Decembrie 1871, când a încetat din funcțiune, de ôre-ce se constată din actele justificative, că din acea sumă s'a achitat la casieria direcției drumului ferat București-Giurgiu, în anii 1872 și 1874, lei 7,748, bani 34, iar restul de lei 2,135, bani 25, până la complectarea sumei de lei 9,883, bani 59, se constată că face parte din cheltuelile în suferință din anul 1870, și pentru care ministerul lucrărilor publice, arată că a rămas a se cere credit extra-ordinar.

2. Acest rest de lei 2,135, bani 25, să figureze prin compturile administrației drumului ferat București-Giurgiu, până când se vor ordona de minister din creditele ce va deschide.

3. În ce privesce cele-lalte dispozițiuni din hotărârea No. 584, din 1876, se mențin.

Acastă hotărâre sa pronunțat cu beneficiul art. 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică necunoscându-se domiciliul D-lui G. Graf.

— Având în vedere comptul de gestiune al D-lui Căpitan Șerbănescu thesaurarul regimentului No. 7 de infanterie, pe 1864. Curtea pentru motivele arătate în sentința No. 34, de la 16 Ianuarie a. c., a pronunțat următoarea hotărâre:

Escedentul de primiri ales la finele anului 1864, în sumă de lei vechi 104,209, parale 30  $\frac{1}{4}$ , se trece în comptul anului 1865, la debitul D-lui Căpitan Șerbănescu.

Acastă hotărâre s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22, din legea organică a curței.

Drept care se publică spre cunoscința moștenitorilor căpitanului Șerbănescu, acum decedat.

**Tribunalul Ilfov, sectia comercială.**

Prin sentința acestui tribunal de la 22 Aprilie 1882, s'a declarat în stare de faliment comerciantul Marcus Senghel, după cererea D-lui M. Economu, creditor, s'a fixat în mod provisoriu epoca încetării plăților din ziua de 20 Aprilie 1882, s'a numit jude comisar D. jude comercial C. Anghelescu și sindici provisorii D-nii C. Lambru și M. Economu, creditor, s'a dispus sigilarea averei mobile a falitului și arestarea persoanei sale la arestul poliției Capitalei.

Estract după această sentință s'a afixat în sala tribunalului, comunicându-se și ministerului de justiție.

No. 4,484. 1882, Aprilie 22.

**Tribunalul Ilfov, sectia III civilo-corecțională.**

Prin sentința cu No. 73, din 1882, Februarie 24, dată de acest tribunal, în procesul dintre D. P. S. Cutof, și ministerul de interne, Vasile Ciornei, societatea prevederea, Teodor Leca, Vasile Albu și Clemence Lazu pentru pretenție, s'a pronunțat următoarele:

În numele legii, admite în parte acțiunea intentată de Petre S. Cutof, contra ministerului de interne și contra lui Vasile Ciornei, societatea Prevederea, Toader Leca, Clemence Lazu, și Vasile Albu.

Obligă pe ministerul de interne, contra pretențiunilor defenditorilor V. Ciornei, societatea Prevederea și Toader Leca să plătescă lui P. S. Cutof, sumele prevăzute în actele de cesiune autentificate de secția de notariat, tribunalul Ilfov, la No. 127, 193, 390 și 556, din 1881, și care se ridică la suma de 26,327 lei, cu procentele legale de la 23 Iunie 1881, data intentării acțiunii și până la achitare.

Respinge pretențiunile lui Petre S. Cutof, asupra garanției de 5,000 lei noi, față cu ministerul de interne, Clemence Lazu, și Vasile Albu, depusă de Raisler la ministerul de interne, și care se cedase lui Petre Cutof cu actul de cesiune autentificat de secția de notariat tribunalul Ilfov, la No. 128, din 1881.

Respinge asemenea pretențiunea lui Petre Cutof în privința altor daune și interese, condamnă pe Petre Cutof să plătescă Clemencei Lazu și Vasile Albu, câte 150 lei cheltueli de judecată, de fie-care.

Compensă cele-lalte cheltueli de judecată.

Sentința se pronunță în prima instanță cu dreptul de apel, în termen de 2 luni conform art. 316 și 318 pr. civilă, recurs și revizuire conform legii. Dat la 24 Februarie 1882. No. 4,700.

**Tribunalul Ilfov sectia IV, civilo-corecțională.**

Prin sentința cu No. 448, din 1882, Costache Ion, s'a condamnat la o lună de zile închisore fiind dovedit culpabil că a comis delictul de furt; sentința este supusă opoziției și apelului conform art. 183, 195, 198 pr. c. penal.

— Prin sentința pronunțată de acest tribunal, No. 447, din 1882, Marț

(Supliment)



Ion Palada, s'a condamnat la 3 luni închisore corecțională, pentru că a comis decictul de furt de vite.

Sentința este supusă opoziției și apelului conform art. 183, 195, 198 pr. codului penal.

— Prin sentința No. 446, din 1882, Ferdinand Novac, s'a condamnat la 1 an de zile închisore corecțională și 40 lei despăgubire civilă, reclamantului Andrei Dumitru, fiind dovedit culpabil că a comis delictu prevăzut și penat de art. 310 codul penal.

Sentința este supusă opoziției și apelului conform art. 183, 195, 198 pr. codului penal.

— Prin sentința No. 453 din 1882, Ștefan Șipoși Tâmplar, s'a condamnat la 50 lei amendă, cu aplicarea art. 28 c. penal, pentru că a comis delictul de ultragiū.

Sentința este supusă opoziției și apelului conform art. 183, 185, 198 procedura penală.

— Prin sentința No. 450 din 1882, Ion Dumitrescu, sa condamnat la 15 zile închisore corecțională, fiind dovedit culpabil de delictul prevăzut și penat la art. 327. c. penală.

Sentința este supusă opoziției și apelului conform art. 183, 195, 198 c. penală.

#### Tribunalul Covurluiū, secția I.

Acest tribunal prin sentința comercială No. 37, din 15 Aprilie 1882, declarând în stare de falit pe casa comercială din acest oraș Sand et Hornfeld, aū numit jude-comisar pe D. membru de sedință C. Serbescu și sindic provisoriu pe D. avocat St. Tudorin, tribunalul publică această spre cunoștința creditorilor care sunt invitați a se prezenta la tribunal inaintea D-lui jude-comisar, în ziua de 28 Aprilie 1882, orele 10 dimineața, pentru a alege sindici definitiv. No. 4,017. 1882, Aprilie 20.

#### Tribunalul de Roman.

Tribunal, prin sentința comercială No. 18, din 21 curent, declarând în stare de falit pe evreul Isidor Șapira, din Roman, pentru încetarea plăților sale ca comerciant, a numit jude-comisar pe D. membru supleant, iar sindici provisorii pe avocații George I. Hotinianu și Paul Misir, cărora s'a pus îndatorire de a procede la sigilarea averei falitului, ordonându-se și punerea sub paza poliției a numitului falit.

Pentru cunoștința generală, se publică această spre îndeplinirea dispozițiilor art. 190 din codul comercial. No. 6,092. 1882, Aprilie 22.

#### Judecătoria ocolului Giurgiu

Prin cartea de judecată No. 293, s'a condamnat Pantelie I. Cocorea, Ilie Ion Pușcoiu și Bratu G. Mogaldea, să plătescă fie-care câte două-zeci lei noi amendă în profitul fiscului, pentru delictul de furt, cu aplicațiunea art. 28 c. penal, în cas de insolvabilitate, plus câte unū leu spese de procedură către Stat. Respingem cererea de despăgubire civilă.

Cartea se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, pentru condamnatul absent, și de apel pentru cei prezenți. Dată la 17 Aprilie 1882.

#### Corpul portăreilor din Bucuresci.

D-lui Ion P. Barbovici, cu domiciliul necunoscut, i se comunică mai jos notatul act conform art. 398 pr. civilă.

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Domn al Românilor,

*La toți de față și viitori, sênătate.*

#### Act de ipotecă.

Sub-semnatul Petre Barbovici, comerciant, din urbea Severin declar, că din daraverile mele ce am avut cu casa D-lor frați A. H. Elias, și care rezultă numai din datoria cu iscăliturile mele și cu girurile fiilor mei Nicolae și Ștefan, fără giruri străine am rămas dator acestei case suma de lei noi 49,600, în aur, această sumă după angajamentul ce am făcut astă-zi la 1 (13) Octombrie 1876, cu D-lor frați A. H. Elias, me oblig a plăti în Bucuresci, la comptuarul D-lor frați A. H. Helias, după cum se specifică mai la vale, sub garanția solidară a fiilor mei Nicolae și Ștefan Barbovici, adică.

Lei noi 2,334<sup>---</sup> aur, la 1 (13) Aprilie 1877.

Lei noi 16,740, în aur, la 1 (13) Octombrie 1877.

Lei noi 1,548 aur, la 1 (13) Aprilie 1878.

Lei noi 14,144 în aur, la 1 (13) Octombrie 1878.

Lei noi 774 în aur, la 1 (13) Aprilie 1879.

Lei noi 14,060 în aur, la 1 (13) Octombrie 1879.

Total lei noi 49,600 în aur.

Să observă că biletele la ordin care decurge această datorioria le-am primit de la D-lor frați A. H. Elias, la legalizarea acestui act.

Dacă la veri un din aceste termene descrise mai sus nu se vor plăti sumele indicate, totă creanța pentru întreaga sumă ce urma a se plăti mai târziu va fi exigibilă de drept fără somație prealabilă sau vunere în întârziere, având dreptul D-lor frați A. H. Elias a cere, întreaga sumă ce datorez cu fi mei, perdând ast-fel beneficiul termenilor.

Drept asigurarea D-lor frați A. H. Elias, ca la termenile sus indicate voi plăti sumele ce datorez sau în cas de neplată veri unei rate la termen, toate sumele conform clausei de mai sus de odată ar deveni exigibilă, să aibă D-lor de unde a se despăgubi, sub-semnatul Petre Barbovici, cum și noi Nicolae și Ștefan Barbovici garanți solidari constituim ipoteca în primul rang, către D-lor frați A. H. Elias, pentru suma vorbită mai sus de lei noi 49,600, următoarele imobile.

Eū Petre Barbovici, ipotecez D-lor frați A. H. Elias, locurile mele destinate a se clădi magaziū, ce le posed în urbea Severin, în portul orașului No. 55, și 56, și pe cari le stăpânesc în baza actului onor. primăriei Savrin, cu No. 462, din 26 Februarie 1870, și în baza încheerii onor. consiliū comunal al urbei Severin cu No. 221, din 4 Decembrie 1876, și care se învecinesce despre mēdă-și cu linia ferată.

Eū Nicolae P. Barbovici, ipotecez D-lor frați A. H. Elias, tot pentru suma de mai sus, locul meu cu No. 28, împreună cu casele după dēnsul din strada Bulevardului Carol I, din urbea Severin, ce 'l stăpânesc cu actul de cumpărătore, legalizat de onor. tribunal Mehedinți, la No. 126, din 1870, și care se învecinesce despre rēsărit cu casele fraților Parșcoveni, despre apus cu casele D-lui Vasile Papadopol, despre mēdă-nopte cu casele minorilor Oldea, și despre mēdă-și cu șoseaga, cum și cu jumătate partea mea din locul cu No. 895, împreună și cu clădirea aflată pe dēnsul din urbea Severin, colōrea Albastră, sub. Traian, ce l'am cumpărat în devălmășie cu fratele meu Ștefan P. Barbovici.

Eū Ștefan P. Barbovici ipotecez D-lor frați A. H. Elias, tot pentru suma de mai sus, jumătate din locul cu No. 895, de acord cu fratele meu N. P. Barbovici împreună cu clădirea aflatore pe dēnsul din urbea Severin, colōrea Albastră, sub. Traian, ce 'l am cumpărat în devălmășie cu fratele meu sus numit de la onor. primărie a urbei Severin, cu biletul No. 79, din 1868, acest loc împreună cu clădirea aflată întregul pe dēnsul ce ipotecezatāt eū cât și fratele meu Nicolae, să învecinesce despre rēsărit cu casele D-lui Ioniță Marinovici, despre mēdă-și ce casele

D-lui Gr. Brădescu, despre apus cu casele minorilor Marinu Pârvan și despre mătă nopte cu strada.

Se specifică că în cas când ar rămănea vr'o rată neplătită din cele indicate mai sus, adică când dumealor Frații A. H. Elias ar avea să ia de la mine Petre Barbovici orice sumă care rezultă din această creanță descrisă în prezentul act, fiă ca termenul să fiă expirat, fiă ca să fie devenit exigibile de drept or cât ar fi acea sumă până în concurența sumei de lei noui 49,600, în aur, D-lor frați A. H. Elias, vor fi în drept a pune în vânzare fără judecată sau hotărîre judecătorească, ci numai în virtutea acestui act, dișele mele locuri cum și a fiilor mei Nicolae și Șt. P. Barbovici, ce ipotecăm, spre a se despăgubi de sumele ce ar mai avea să ia în virtutea acestui act.

Vîndarea acestor imobile ce am ipotecat se va face la tribunalul Ilfov, iar nu la acel de Mehedinți, căci așa ne-am învoit.

Orî-ce contestație sau orî-ce judecată s'ar putea nasce, cu tôte că contestația sau judecată nu pôte fi în privința acestui act, se va discuta numai la tribunalul Ilfov.

Imobilele ce ipotecăm nu sunt supuse la nici un fel de împrejurări sau sarcini.

În cas de exigibilitate a creanței cuprinse mai sus dobânda, va curge de 12 la % pe an de la exigibilitate și până la achitare, adică până la numărarea banilor în mîna D-lor frați A. H. Elias, iar nu până la depunerea prețului în casa de depuneri.

Imobilele ce le ipotecăm nu le vom putea închiria pe un termen mai mare de 3 ani, nici a lua chiria prin anticipație pe un termen mai mare de 6 luni, fiind și chiriile afectate.

La cas că din prețul vînderei imobilelor mai sus indicate nu se va putea acoperi valoarea întregii creanțe, atunci D-lor frați A. H. Elias, vor avea tot dreptu la urmări atât pe mine cât și pe fi mei Nicolae și Șt. Barbovici garanți solidari, spre a se despăgubi de restul ce vor avea a primi încă până la acoperirea valorii întregii creanțe și a tuturor cheltuelilor.

La cas când eu Petre Barbovici, mă voi înlesni a plăti D-lor frații A. H. Elias, creanța ce datorez și care se cuprinde în prezentul act, mai înainte de termenile stipulate aici, în parte sau în total. D-lor frații A. H. Elias, sunt obligați: 'mi primi bani, scădendu-'mi dobînda de la facerea plăței și până la împlinirea termenilor din acest act, câte 12 la sută pe an, cum asemenea vor mai fi obligați a rădica prin tribunalul de Mehedinți ipotecele și a cere anularea actului de față.

Se specifică că la plata fie-cărei rate din prezentul act, D-lor frații A. H. Elias, 'mi va libera mie sau fiilor mei Nicolae și Ștefan, chitanțe de primirea ratei, care chitanțe vor avea tôte valôre și cu care se va scădea sumele ce se va răspunde din prezentul act.

Făcut astă-đi 15 (27) Decembre 1876, în T.-Severin.

P. Barbovici, N. P. Barbovici, Șt. Barbovici.

Trib. districtului Mehedinți, secția I. No. 201. Audiența din 15 Decembre 1876, No. 8,184.

S'a prezentat astă-đi, înaintea tribunalului D-lor P. Barbovici, Nicolae P. Barbovici și Ștefan P. Barbovici, în persoană, precum și H. Schönfeld, din partea D-lor frații A. H. Elias, autorisat cu procură legalisată de tribunalul Ilfov, secția III, la No. 10,197 din 1876.

În prezență-le s'a dat lectură prezentului act, depus cu suplica înregistrată la No. 11,568, și numiții l'au susținut în totul, adăogând D. Barbovici că actul conține propriile lor sub-semnături, cerënd a se autentifica.

Tribunal, avënd în vedere susținerile și declarațiunile părților;

Avënd în vedere că taxa convenită fiscului de 50 la sută s'a perceput de casieria generală locală, cu recepisa No. 773, în sumă de lei 248;

Vêdënd și dispozițiile art. 1,171 c. civ.

De acord cu conclusiunile D-lui procuror, dă autenticitatea legală prezentului act, trecëndu-se și în registrul respectiv.

G. D. Bildirescu, Gr. S. Brătianu, I. N. Sambianu.

(L. S.) Grefier, M. Popovici.

No. 63.

Ordonanță de inscripțiune.

Anul 1876, Decembre 16.

Astă-đi, la 16 Decembre 1876, înaintea noastră primul-președinte al trib. secția I, s'a prezentat în persoană D-nii Petre Barbovici, Nic. P. Barbovici și Ștefan P. Barbovici, precum asemenea și din partea D-lor frații A. H. Elias, D. H. Schönfeld, autorisat cu procură legalisată de trib. Ilfov, sec. III civilă, la No. 10,197, din 1876, și prin suplica înregistrată la No. 11,579, a cerut să ordonăm inscripțiunea ipotecară a actului investit cu autenticitatea legală de acest tribunal, la No. 201, din 1876, și prin care Petre Barbovici, Nicolae P. Barbovici și Ștefan P. Barbovici, după socotelele ce au existat între D-lor cu D-lor frații A. H. Elias, au mai rămas datorî lei noui 49,600, și pe cari se obligă a'î răspunde în diferite rate arătate anume în actul de ipotecă până la 1 Octombrie 1879, ipotecând pentru această sumă plăturile de magazii din portul Severin, N. 55, 56, plațul No.

28, din colórea Roșie și câte o jumătate din plațul No. 895, din colórea Albastră, cu clădirile aflate pe densusul.

S'a pretins numiților ipotecari, titlurile de proprietate și posesiune pentru menționatele imobile și densusii au exibat:

Biletul No. 462, din 26 Februarie 1870, dat din partea primăriei urbei Severin, și prin care se constată că D. Petre Barbovici, are cumpărate expusele plățuri, fiind anexat de acest bilet și încheerea consiliului comunal Severin, No. 221, prin care se acordă D-lui P. Barbovici, încă termenul de 3 ani, de a face clădirile de magazii de zid, socotit acest termen de la anul 1877,

Actul sub-scris de Luxița Mavrogol, cu data 1870, Noembre 9, legalisat de acest tribunal, la No. 78, același an, în coprindere din partea acestia că a vîndut D-lui Nicolae Barbovici, plațul No. 28, din colórea Roșie, acest oraș, anexat de acesta fiind și biletul urbei Severin, cu No. 80, prin care se atestă vîndarea anunțatului plaț D-lui Mavrogol.

Biletul primăriei urbei Severin, cu No. 79, datat 1868, Noembre 29, și prin care se atestă că s'a vîndut D-lor frații Nicolae și Ștefan Barbovici, plațul cu No. 895 colórea Albastră.

1876, Decembre 14, actul sub-scris de D. I. Georgescu, P. Chișinău și T. Gutuleanu, verificat și de poliția urbei Severin, la No. 2,774, prin care se afirmă din partea numiților că D. Barbovici, are în pacinică posesiune imobilele ce ipotecă.

S'a vêdut după acesta din relația dată de D. membru suplininte și grefier local, în urma delagațiunei noastre și din care rezultă că din tôte imobilele ce ipotecază s'a găsit supus la agrevățiune numai jumătate din plațul cu No. 895, din colórea Albastră, precum urmază:

La 31 August a. c., D. N. P. Barbovici, garantéază cu jumătate plațul No. 895, din colórea Albastră, cu clădirile aflate pe densusul, pentru desființarea urmării cerută de D. Böhn Leopold.

D. H. Schönfeld procuratorul imprumutătorilor frații A. H. Elias, declară că se mulțumesc numai pe această agrevățiune, cerënd a se ordona inscripțiunea actului.

Sub-semnatul, vêdënd că actul constitutiv al ipotecei este investit și cu autenticitatea legală, de acest tribunal, la No. 201, din 1876;

Vêdënd că din actele prezentate de D. Petre Barbovici, Nicolae P. Barbovici și Ștefan P. Barbovici, și reproduse la practică, se constată cu suficiență în persoană numiților dreptul de proprietate și posesiune, pentru imobilele ce ipotecă;

Vedënd că din relația D-lui membru suplininte și grefier, se constată de asemenea că toate imobilele ce ipotecă, numai asupra jumătate din plațul No. 895, clădirile aflate pe densus, există agrevăționea că J. Nicolae P. Barbovici, garantază cu enunțată jumătate de plaț și cu clădirile existente pe densus, către acest tribunal, pentru desființarea urmării ce se face de D. Böhu Leopold, pentru suma de lei 625.

Vedënd că procuratorul D-lor frații A. H. Elias, D. H. Schönfeld a primit a se declara inscripțiunea actului cu această agrevățione;

Vedënd de asemenea că taxa de înregistrare convenită fiseului la prezenta inscripțiune s'a plătit cu recipisa No. 773, în sumă de lei 248.

Vedënd și dispozițiunile art. 1,781 și 1,782 c. civil.

Ordonăm inscripțiunea actului ipocar în registrul respectiv.

Prezenta ordonanță așternându-se și pe actul ipotecar, sa va trece și în condică, asemenea art. 728 și 727 pr. civilă, după care se va libera D-lor Barbovici, conform cererei ambelor părți.

(L. S.) Prim-președinte G. D. Băldirescu. Grefier, M. Popovici.

Grefa trib. județului Mehedinți, sec. I.

Sub-semnatul grefier, atest că prezentul act s'a trecut în registrul de inscripțiune de la acest tribunal, astăzi, la 16 Decembrie 1876.

(L. S.) Grefier, Vorovreanu.

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi, să execute prezentul act, procurorilor să stăruască pentru aducerea la îndeplinire, spre credință s'a subscris de noi, membri tribunalului Mehedinți.

Astăzi, 18 Martie 1880.

I. Ph. Gețu, G. Doicescu.

Grefier, M. Popovici.

Procurorul general pe lângă curtea de apel din București.

Tilan Teodor Țiganu, dosit, se încunosciițază conform art. 200 pr. criminală, că am apelat sentința trib. Buzău, No. 203, din 1882, prin care și declină competența de a judeca faptul de tentativă de tâlhărie.

p. Procuror general, V. Populeanu.

No. 4,094. 1882, Aprilie 20.

Procurorul general după lângă curtea de ape din Focșani.

D-lui Dimofte Alexandrescu, deținut în arestul județului Covurlui.

Domnule,

Vi se notifică prin această că am făcut apel în contra sentinței tribunalului ju-

dețului Covurlui, secția I, No. 196, din 26 Februarie 1882, pe motiv că reu onor. tribunal, a pronunțat numai isgonirea D-v. din țără, declarându-vă vagabond, fără însă a vă imflige și o pedepsă.

p. Procuror-general, Cătuneanu.

No. 1,739. 1882, Martie 23.

D-lui Mihail Alexandrescu, deținut în arestul județului Covurlui.

Domnule,

Vi se notifică prin această că am făcut apel în contra sentinței tribunalului județului Covurlui, secția I, No. 196, din 26 Februarie 1882, pe motiv că reu on. tribunal, a pronunțat numai isgonirea D-v. din țără, declarându-vă vagabond, fără însă a vă imflige și o pedepsă.

p. Procuror general, Cătuneanu.

No. 1,740. 1882, Martie 22.

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Autorisațiune.

Sub-semnatul Vasile Niculescu, soțul D-nei Theodora V. Niculescu, căsătorită cu dota după cum rezultă din actul dotal legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, la No. 377, din 17 Septembrie 1875, în conformitate cu art. 5 din codul comercial, și dau autorisațiune soției mele Theodora pentru a întreprinde comerț de băcanie și bănturi spirtose, cum și orice alt-fel de comerț, fără însă a avea necesitate veri o dată de veri o autorisațiune specială din parte'mi sașu fie cum de asistența mea.

Pentru care dar am rugat și pe onor. tribunal comercial spre a'l adeveri.

V. Niculescu.

1882, Aprilie 12.

(Urmază autentificarea tribunalului Ilfov, secția de notariat, trecută la No. 501, vol. 6, din 1882.)

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Intre D-nii Iosif Sussan și Solomon Litman s'a încheiat următorul contract:

D. Iosif Susan depune ca capital lei noui 18,000, și D. Solomon Litman munca, pe termen de doi ani, cu începere de la 16 Martie anul curent și până la 16 Martie 1884.

Firma societății va fi Iosif Sussan, care numai acesta are dreptul a o semna.

Scopul acestei asociațiuni va fi pentru fabricarea peilor și opincilor.

Dirigerea și vîndarea mărfii se va face de D. Solomon Litman.

Cumpărătoarea mărfii se va face cu

consimțământul ambelor părți contractante.

Din profit D. Iosif Sussan va lua 60 din sută, și D. Solomon Litman 40 din sută.

Făcut astăzi, la 16 Martie 1882, în București.

Iosif Sussan, Solomon Litman.

Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecțională.

Conform art. 5, din regulamentul grefelor, se publică pentru a cincea oară, că D. Nicolae Mihăileanu, fost grefier la acest tribunal secția IV, civilo-corecțională, a cerut a i se restitui garanția ce o are depusă pentru funcțiunea de grefier, pentru cunoscința aceluia cari ar avea vre o pretețiune asupra acestei garanții, de a se prezenta la acest tribunal, în termen de 6 luni, care a început a curge de la 3 Februarie 1882, când s'a făcut prima publicațiune, căci în cas contrariu, nu li se va mai admite nici o reclamație.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria urbei Galați.

Conform votului consiliului comunal, pronunțat în ședința de la 16 ale curente, urmând a se da în antrepriză pavarea unor din stradele orașului și anume: strada Militară, Casarmei, Răpei, dosul Sf. Vineri, Vovedenia, Văduvoi, Gerah. Euc, Comanache, lângă scola No. 3 de fete a Statului și dosul Margărint, strada Fotei, Codreanu și calea Traian, conform planurilor deviselor și caetului de însărcinări formate de corpul tehnic al orașului, s'a făcut termen de licitațiune la 2 Iunie 1882, orele 12 meridiane.

Se publică dar spre cunoscința generală ca, amatorii ce vor fi de a se angaja cu executarea acestor lucrări, să se prezinte în camera primăriei, asociații de garanții solvabile, spre a concura.

No. 2,139. 1882, Aprilie 20.

— Din lipsă de concurență, nepunându-se ține licitațiune la 1 Aprilie 1882, pentru reconstruirea canalului Jaconei, conform condițiunilor formate de corpul tehnic și aprobate de consiliul comunal în ședința de la 16 ale curente, s'a fixat alt termen de licitațiune la 11 Maiu 1882.

Se publică dar spre cunoscința generală ca, amatorii ce vor fi de a se angaja cu executarea acestei lucrări, să se prezinte în camera acestei primării

la termenul fixat, orele 12 meridiane, asociați, de garanții solvabile spre a concura.

No. 2,146. 1882, Aprilie 20.

#### Primăria urbei Mizil.

În zilele de 2 și 3 Maiu 1882, s'a hotărât a se ține licitație din nou în localul acestei primării, pentru darea în antreprisă a reconstrucției pavajelor stradelor din acest oraș, se publică dar spre cunoștința amatorilor.

No. 969. 1882, Aprilie 22.

#### Prefectura de Neamțu.

Pe teritoriul comunei Șerbănesci, din acest județ, picând de pripas o iapă murgă, căma, căda negre, cu urechea dreaptă cam plecată spre stânga, fără alte semne.

Se publică aflarea proprietarului și prezentarea lui la sus și sa comună, cu probele legale, în termenul prescris de legea poliției rurale.

No. 4,729. 1882, Aprilie 26.

#### Prefectura de Suceava.

În comuna Drăgănesci, plasa Șomuz-Moldova, s'a găsit de pripas următoarele vite: o iapă murgă, căma, căda negre, fără alte semne, ca de 2 ani, o iapă murgă, căma, căda negre, o pată albă pe spinare, puțin pintenogă de piciorul drept dinapoi și cu puțin perii albi în căma la greabăn, de 2 ani și un cal armăsar, murg-inchis, căma, căda negre, fără alte semne.

Se publică aflarea proprietarilor acestor vite și a se prezenta la și sa comună, cu dovezi legale, conform art. 48, din legea poliției rurale, spre ale primi.

No. 2,664. 1882, Aprilie 20.

**Rectificare.** — În declarațiunea de supus străin, inserată în *Monitorul oficial* No. 51, din 5 Martie 1881, semnată Vasile Baltazar, să se citească *Vasile Baltador*.

**Consiliul de disciplină al avocaților, din districtul Dâmbovița.**

Consiliul, prin jurnalul cu No. 39, de la 7 Aprilie 1882, admitând între avocații stagiați pe D. Petre Bănescu, din Găesci, publică acesta spre generala cunoștință.

No. 41. 1882, Aprilie 7.

### CITAȚIE DE HOTĂRNICIE.

Sub-semnatul fiind autorizat, de D. prim-președinte al tribunalului Ilfov prin încheierea de la 15 Aprilie 1882. a hotărniciei moșia Călțuna, a D-lui Dimitrie Frangulea, din județul Ilfov, plasa Sabaru, comuna Domnesci-Călțuna, vestesce prin tr'a acesta ca în ziua de 4 Septembrie 1882, toți vecinii incongiurători și locuitorii improprietăriți pe numita moșie și pe cele în veciate să se afle la primăria Domnesci-Călțuna, cunoscând că revenind la și sa sus citată, se va face alegerea hotarului în lipsă-le.

Vecinii chemați sunt; D. doctor Fotino cu moșia s'a Domnesci, D. Toma Metacsa, cu moșia sa Slobozia, D. primar pentru locuitorii improprietăriți pe moșia Călțuna și D. primar pentru locuitorii improprietăriți pe moșia Ordorenii.

Inginer hotarnic, *Colonel C. Poenaru.*

### INSERTIE

Pilulele anti-catarrale Voss, bazate pe noile descoperiri ale științei și atât de mult recomandate de către un mare număr din cei mai buni medici, fac să dispară în câte-va ore trohna cea mai penibilă și reduc la cea mai simplă presiune, într'un timp foarte scurt, bronchitele, laryngitele, gripele, cele mai violente.

Se găsesc la București, la: farmacia la Apollo (Bruss et C-nie) și la farmacia Curței, R. Schmettan, pe prețul de 1 leu 50 bani cutia.

Se poate cere în aceste farmacii broșura gratuită a doctorului Wittlinger, care tratăză despie acest nou procedeu.

(G. L. D. et C-nie.)

### OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe și sa de 23 Aprilie 1882.

Verciorova. — Senin, 13 gr. plus.  
Vulsan. — Idem, 12 gr. plus.  
Severin. — Nor, 16 gr. plus.  
Filiași. — Senin, 18 gr. plus.  
Craiova. — Idem, 10 gr. plus.  
Calafat. — Idem, 8 gr. plus.  
Cetate. — Idem, 7 gr. plus.  
Slatina. — Idem, 14 gr. plus.  
Caracal. — Idem, 12 gr. plus.  
Corabia. — Idem, 12 gr. plus.  
Bechet. — Idem, 12 gr. plus.  
Pitesci. — Idem, 10 gr. plus.  
Găesci. — Idem, 12 gr. plus.  
Argeș. — Senin, 12 gr. plus.  
C.-Lung. — Idem, 8 gr. plus.  
R.-Vâlcea. — Idem, 11 gr. plus.  
Cozia. — Idem, 13 gr. plus.

Horezu. — Idem, 7 gr. plus.  
R.-Vadului. — Senin, 9 gr. plus.  
Novaci. — Idem, 6 gr. plus, vânt.  
Drăgășani. — Idem, 11 gr. plus.  
Pleșoi. — Idem, 12 gr. plus.  
T.-Jiu. — Idem, 12 gr. plus.  
Măgurele. — Idem, 12 gr. plus.  
Zimnicca. — Idem, 10 gr. plus.  
Roșiori. — Senin, 13 gr. plus.  
Balaci. — Idem, 13 gr. plus.  
Alexandria. — Senin, 14 gr. plus.  
Giurgiu. — Idem, 14 gr. plus, vânt.  
Slobozia. — Idem, 10 gr. plus.  
Călărăși. — Idem, 18 gr. plus.  
Oltenița. — Senin, 12 gr. plus.  
Budesci. — Idem, 11 gr. plus, vânt.  
Urziceni. — Idem, 11 gr. plus.  
Ferbintii. — Idem, 15 gr. plus.  
Domnesci. — Senin, 17 gr. plus.  
Ploesci. — Nor, 14 gr. plus.  
T.-Vestei. — Senin, 12 gr. plus.  
Mărginenii. — Idem, 13 gr. plus.  
Filipesci. — Senin, 12 gr. plus.  
V.-Călugărească. — Nor, 19 gr. plus.  
Vălenii. — Senin, 10 gr. plus.  
Urlați. — Idem, 12 gr. plus.  
Mizil. — Senin, 12 gr. plus.  
Câmpina. — Senin, 13 gr. plus.  
Sinaia. — Idem, 8 gr. plus.  
Predeal. — Senin, 9 gr. plus.  
Buzău. — Senin, 11 gr. plus.  
R.-Sărat. — Idem, 10 gr. plus.  
Balta-Albă. — Idem, 11 gr. plus.  
Focșani. — Idem, 13 gr. plus.  
Odobesci. — Idem, 11 gr. plus.  
Adjud. — Idem, 10 gr. plus.  
T.-Ocna. — Idem, 15 gr. plus.  
Panciu. — Idem, 10 gr. plus.  
Moinesci. — Idem, 10 gr. plus.  
Sascul. — Idem, 10 gr. plus.  
Bacău. — Idem, 10 gr. plus.  
Buhuși. — Idem, 10 gr. plus.  
Piatra. — Idem, 9 gr. plus.  
Neamțu. — Idem, 9 gr. plus.  
Roman. — Idem, 10 gr. plus.  
Pașcani. — Cătă, 7 gr. plus.  
Botoșani. — Senin, 8 gr. plus.  
Dorohoiu. — Cătă, 7 gr. plus.  
Mihăilenii. — Senin, 7 gr. plus.  
Hârlău. — Idem, 7 gr. plus.  
Fălticeni. — Idem, 9 gr. plus.  
T.-Frumos. — Idem, 9 gr. plus.  
Iași. — Negură, 10 gr. plus.  
Vasluiu. — Idem, 9 gr. plus.  
Codăesci. — Senin, 9 gr. plus.  
Huși. — Idem, 12 gr. plus.  
Drănceni. — Idem, 13 gr. plus.  
Mărășesci. — Idem, 10 gr. plus.  
Fălcu. — Negură, 11 gr. plus.  
Bârlad. — Idem, 11 gr. plus.  
Tecuci. — Senin, 10 gr. plus.  
Ivesci. — Variabil, 9 gr. plus.  
Podu-Turcului. — Senin, 17 gr. plus.  
Galați. — Idem, 14 gr. plus.  
Brăila. — Idem, 10 gr. plus.  
Măcin. — Idem, 10 gr. plus.  
Isaceea. — Plăe, 9 gr. plus.

Mangalia.— Pl6e, 10 gr. plus, marea calmă.

Mahmudie.— Pl6e, 11 gr. plus.

Constanța.— Senin, 11 gr. plus, marea agitată.

Medgidie.— Idem, 12 gr. plus.

Cerna-Voda.— Idem, 10 gr. plus.

Ostrov.— Idem, 9 gr. plus.

Hârșova.— Senin, 10 gr. plus.

Cara-Omer.— Idem, 9 gr. plus.

Eski-Kili.— Idem, 12 gr. plus.

Stefănesci.— Idem, 10 gr. plus.

## BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

6 Mai 1882

Cursul de Paris.	Cursul zilei	Cursul din ajun
Benta română 50/0 . . . . .	88 25	88 25
Nouile obligații 60/0 ale C.F.E.	—	—
Acțiunile băncii României.	—	—
Credit mobilier român . . . . .	—	—
Benta franceză 50/0 . . . . .	117 35	117 25
Loae turcești . . . . .	61 75	61 75

### Cursul de Berlin.

Prior. căilor fer. române	—	—
Oblig. căilor ferate române	60	60 10
Ac. căilor ferate române	103	102 90
Obligațiunile noului 60/0 idem.	98 40	94 20
Imprumutul Oppenheim.	110	110

### Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României	17	17
Imprumutul Oppenheim.	—	—
" Stern.	—	—

### Cursul de Viena.

Napoleonul . . . . .	9 54	9 535
Galbenul . . . . .	5 63	5 63
Benta met. 50/0 . . . . .	77 50	77 40

## ANUNCIURI PARTICULARE

De la 23 Aprilie, a. c., biouroul nostru se mută în strada Lipscani, No. 74, pasagiul de comerț, etagiul 1-iu. 30-19

Marmorosch Blank et comp.

Recepisa casieriei generale a județului Covurlui, sub No. 1,543, din 1876, în valoare de lei 65, depuși pentru indestularea D-lui Gh. Gheorghiu-adi; care are a lua de la mine după o carte de judecată, cu No. 478, din 1876, perșend'o, fac cunoscat că oricine va fi găsit'o să o considere ca o chărtie albă.

S. Gheorghiu.  
1882, Aprilie 20, Galați.

HOGG, Farmacian, strada Castiglione, 2, la Paris, singur Proprietar.

# HUILE DE HOGG

## OLIUL DE FICAT DE MORUN NATURAL



De uă eficacitate sigură, constatată printr'ună experiența de mai bine de 25 anni, contra : Maladiilor de pept, Phthisia, Bronchite, Guturale, Tusse tenace, Afectiuni Scrofulose, Tumori glandulare, Maladii de pele, Dartre, P6le albe, Slabiciunea generală, etc., și pentru a întări copiii slabi și delicați; este dulce și lesne de luat.

A se feri de Oleiurile commune și mai ales de acelea a carora compozițiuni, imaginat de speculatiune pentru a înlocui oliul natural sub pretest de ai da uă eficacitate mai mare și un gust mai plăcut; ele nu fac de cât a irrita și a obosi în zadar stomachul ba chiar pot fi și periculoșe câte uă dată.

Pentru a fi sigur de a avea adevăratul oliu de ficat de morun natural și pur, a' și procura OLIUL LUI HOGG care nu se vinde decât în flacone triangulare (model depus).

A exige numele lui Hogg precum și atestatiunea D — lui LESUEUR, șeful lucrărilor chimice al Facultății de medicină din Paris, care se găsește pe etichetta fie-cărui flacon triangular.

Deposite în principalele Droguerii și Pharmacii.

3

(G. L. D. et O-nle)

Biourourile societății NAȚIONALĂ de asigurare s'au mutat strada Carol I, No. 9.

## PRIMA SOCIETATE A CREDITULUI URBAN ROMAN DIN IASI

La tragerea de la 1 Maiu s. n., au eșit la sorți următoarele scrisuri funciare:

No. 14, 110, 170, 172, 194, 271, 304, 444, 458, 482, 498, 503, 513, 533, 568, 571, 587, 649, 669, 686, 722, 744, 745, 777, 808, 844, 878, 972.

Conform art. 124, din statute se aduce la cunoștință că aceste scrisuri se vor plăti cu începere de la 1 Iulie s. n., în localul societății în Iași, strada Carol, casele Drosso, atât capitalul cât și cuponul său de 1 Iulie.

2-2

Dir ecțiunea.

## CREDITUL FUNCJAR URBAN

Se face cunoscut detentorilor de scrisuri și cup6ne, că casa societății scompteză atât cup6nele cu scadența de Iulie 1882, precum și scrisurile eșite la sorți în ultima tragere de la 17 (29) Aprilie 1882, cu un scompt de 4% în aur, pe an.

Dir ecțiunea.

# IMPRUMUTUL MUNICIPAL AL ORASIULUI BUCURESCI

## de 10,000,000 franci

Rambursarea parțială a 61-a tragere, efectuată la Gotha, în prezența unui delegat român, la 19 Aprilie (1 Mai) 1882, 9,400 obligațiuni rambursabile la casa D-lor Jacques Poumay Succesorii, în București, de la 5 Septembrie 1882, stil nou.

Seria 1313, No. 19, câștigul principal de 50,000 lei.  
 „ 2909, „ 57, „ „ „ 10,000 „  
 „ 3852, „ 33, „ „ „ 5,000 „

Seria	Nr.	Prima	Seria	Nr.	Prima	Seria	Nr.	Prima	Seria	Nr.	Prima	Seria	Nr.	Prima	Seria	Nr.	Prima
20	48	1000	926	91	50	2577	43	50	3714	45	2000	4525	51	50	5873	97	50
„	88	500	940	53	50	„	90	50	3781	39	50	4583	22	100	5965	—	—
„	91	50	„	16	50	2596	75	50	„	87	50	„	29	100	5976	20	100
„	45	50	„	34	50	2803	—	—	„	60	50	„	55	50	„	12	50
21	9	100	1067	3	50	2882	14	100	„	6	50	„	4	50	6080	96	50
„	54	50	1149	—	—	„	83	50	3788	74	50	4683	55	50	6103	—	—
23	97	50	1168	45	50	„	5	50	„	59	50	4695	66	500	6226	—	—
„	75	50	1197	31	100	2909	57	10000	3852	33	5000	„	35	50	6348	29	50
„	49	50	„	16	100	„	40	50	„	12	500	4873	95	50	6362	95	2000
287	37	50	„	97	50	3082	50	50	3885	42	50	4940	—	—	„	46	100
„	14	50	1234	—	—	„	21	50	3913	—	—	4976	24	50	„	89	50
362	8	100	1313	19	50000	3247	30	50	3974	36	500	5026	—	—	6397	—	—
„	69	50	„	90	50	„	87	50	„	91	50	5124	4	1000	6414	—	—
„	2	50	„	78	50	3406	1	500	4112	—	—	„	2	50	6441	71	50
383	48	50	„	85	50	„	69	500	4146	93	1000	5248	98	50	6473	1	50
417	21	50	1325	—	—	„	15	100	„	76	50	„	4	50	„	99	50
„	19	50	1529	—	—	„	49	50	„	78	50	„	29	50	6608	16	50
431	86	500	1689	—	—	3565	70	100	„	74	50	5384	51	100	6655	40	50
„	19	50	1809	66	50	„	59	50	„	68	50	„	15	50	6718	—	—
„	62	50	„	97	50	„	85	50	4161	43	100	„	31	50	6952	52	50
485	6	50	„	44	50	3588	—	—	„	45	50	5389	81	50	„	23	50
„	63	50	1877	84	50	3600	72	1000	„	29	50	„	65	50	6956	5	100
545	—	—	2133	47	50	„	92	500	4247	21	100	5400	48	1000	7335	45	50
567	33	100	2187	58	100	3616	41	50	„	4	50	5408	—	—	„	93	50
„	98	50	2366	—	—	3700	38	100	„	56	50	5420	50	100	7389	71	2000
685	—	—	2383	—	—	„	97	100	4271	—	—	5482	45	500	„	—	—
767	31	50	2415	65	50	„	75	50	4286	—	—	5730	99	500	„	—	—
899	65	50	2577	67	50	„	85	50	4525	78	50	„	21	50	„	—	—

Tóte obligațiunile coprinse în seriile de mai sus și neindicate aici sunt trase cu câte 20 lei noi fiecare. Tragerea viitoare va avea loc la 20 Iulie (1 August) 1882. Câștigul principal va fi de 40,000 lei.

### Casa de schimb S. Schönfeld

s'a mutat din strada Lipscani, No. 38,  
 în strada Smârdan, No. 8. 16-9 2

Fac cunoscut că cu începere de la 1 Mai 1882, mă voi semna și servi în toate afacerile mele publice și private, cu adevăratul meu nume de familie de *Constantin I. Cuțescu*, în loc de *Constantin Ionescu*, fost șef al vamei Rîul-Vadului, Severin și Verciorova, până la 31 Martie acest an și actual contabil al vamei Galați.

C. Ionescu.

4-8 2,4

*Invențiune nouă*  
**Parfumerie IXORA**  
**ED. PINAUD**

Săpun..... de **IXORA**  
 Esență..... de **IXORA**  
 Apa de toaletă.. de **IXORA**  
 Pomadă..... de **IXORA**  
 Oflu..... de **IXORA**  
 Praf de orez..... de **IXORA**  
 Vinaigre..... de **IXORA**

37, boulevard de Strasbourg, PARIS

20

(L. G. D. et C<sup>ie</sup>)

Un antreprenor din Paris caută pentru România reprezentanți și călători cu comision. Condițiuni avantajoase. A se adresa franco la D. Camille Rousset, director, 9, rue des Petits-Hôtels, Paris. (G. L. D. et C<sup>ie</sup>.)

Mandatul sub No. 324, din 1881, emis de comitetul permanent al districtului Dolj, în valoare de lei 200. Chiria localului pentru casarma Călărașilor de la sub-prefectura plăși Câmpul, districtul Dolj, perțându-l, public spre a se considera anulat, de ôre-ce am intervenit la comitet a mi se libera un altul.

Nicolae Pasiuras.

2-2

CASA DE SCHIMB  
TOMA ȚACIU

No. 60, str. Lipscani, No. 60

SCHIMB SI COMISION  
FRATII BENZAL

No. 41 bis, str. Lipscani, No. 41 bis

CASA DE SCHIMB  
A. ATIAS

No. 44, str. Lipscani, No. 44

CASA DE SCHIMB  
C. STERIU

No. 18, str. Lipscani, No. 18.

Table with columns: Date, Cump., Vënd. Includes entries for Rentă amor., Ken. Român, Oblig. de Stat, etc.

Table with columns: Date, Cump., Vënd. Includes entries for Obligatiile de Stat convertite, Seris. func. rura., etc.

Table with columns: Date, Cump., Vënd. Includes entries for Rentă amor., Ser. fun. rur., Oblig. conv. rur., etc.

Table with columns: Date, Cump., Vënd. Includes entries for Rentă română, Rentă amort., Ser. func. rur., etc.

Advertisement for La pulchérine, Savon pulchérine, Eau féerique. J. LACOUTURE 29, rue de Oligan-court, PARIS.

Advertisement for QUINA-LAROCHE ELIXIR VINOS. 16,600 RECOMPENSA NATIONALA 16,600. Includes logos and descriptive text.

## MINISTERUL DE INTERNE

### DIRECȚIUNEA GENERALĂ A TELEGRAFELOR ȘI POSTELOR

De la 1 Mai s. n., se începe un serviciu pentru schimbul mandatelor postale și între România cu Austro-Ungaria.

Condițiunile sunt aceleași ca și pentru cele-alte țări cu cari avem deja un asemenea serviciu, adică: suma ce se poate trimite prin mandate postale este maximum de 500 lei. Taxa ce se percepe este: pentru mandatele până la 50 lei, 50 bani; pentru mandatele mai mari de 50 lei se plătesce 25 bani pentru fie-care 25 lei sau fracțiune de 25 lei.

Tote biourile postale din Austro-Ungaria pot plăti și emite mandate postale din și pentru România.

Biourile postale române cari pot emite mandate postale internaționale sunt cele din orașele de reședință a prefecturilor plus Sinaia, Câmpina și Sulina.

Ca și mandatele postale pentru cele-alte țări, valoarea mandatelor ce se cer a se emite pentru Austro-Ungaria trebuie plătită în aur; la destinație însă ele se vor achita în chârtie după cursul dîlei.

Asemenea mandatele sosite din Austro-Ungaria se vor plăti aci în aur după cursul dîlei fixat de biourile Austro-Ungare respective.

Acésta se publică spre generala cunoscință.

No. 6,722.

10 3

1882, Aprilie 7.

### ADMINISTRAȚIUNEA GENERALĂ A DOMENIELOR ȘI PADURILOR STATULUI

În ziua de 26 curent, la orele 12, amiazi, se va vinde cu licitație publică în localul în care s'a aflat instalată acésta administrație, calea Victoriei, No. 87, mai multe obiecte de mobilier vechiu.

No. 13,962.

26 A

1882, Aprilie 21.

### CASIERIA GENERALĂ A JUDEȚULUI ILFOV

Devenind vacante câte-va posturi de perceptori în circumscripțiile comunelor rurale din acest district, casieria publică acésta pentru cunoscința amatorilor, cari voesc a ocupa asemenea posturi în condițiile nouei legi de percepere, a se presenta la casierie în toate dîlele de la orele 10 dimineța, până la 5 séra, spre a li se da informațiile de condițiunile admisibilității și avantajele ce au perceptori.

No. 4,608.

16 M. 3 d

1882, Aprilie 13.

### SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE ASIGURARE

Avem onóre a aduce la cunoscința publicului că societatea noastră a început deja a asigura și în contra grindinei (piatră).

Condițiunile de asigurare contra grindinei, s'au comunicat deja tutor reprezentanților noștri din provincie, cari sunt gata a da ori-ce lămuriri se vor cere. În Bucuresci, aceste condițiuni se pot vedea, în toate dîlele, la biourile direcțiunei noastre, strada Carol I, No. 9.

Avem deplină credință că agricultorii români ne vor aréta și aci încrederea incuragiatóre cu care ne-au onorat până acum în asigurările contra incendiului și pericolelor de transport.

3-S 2 d

*Direcțiunea generală.*